Чем грозит невыполнение в установленный законом срок требований прокурора?

В соответствии с п. 1 ст. 6 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 данного Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.
В соответствии со статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а также законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении влечет наложение административного штрафа.
За нарушение вышеуказанных требований закона физическое лицо заплатит штраф в размере от 1000 рублей до 1 500 рублей; должностное  лицо - от 2 000 рублей до 3 000 рублей, либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; юридическое лицо - от 50 000 рублей
 до 100 000 рублей, либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Несмотря на существующее наказание в виде штрафа генеральный директор ООО «ПТК-ЮГ» не выполнил требование прокурора района, а именно он не устранил выявленные нарушения закона указанные в представлении прокурора района и своевременно не сообщил в прокуратуру района об устранении выявленных нарушениях закона. 
На основании решения судьи мирового суда должностному лицу 
ООО «ПТК-ЮГ» назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей. 

Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении юридического лица ООО «ПТК-ЮГ» в настоящее время находится в стадии рассмотрения в Тимашевском районном суде.
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