Малый бизнес

    В Новоленинском сельском поселении количество хозяйствующих  субъектов малого бизнеса составляет 125, в том числе юридические лица - 6, индивидуальные предприниматели – 119 которые распределены по основным видам деятельности, следующим образом:


- сельское хозяйство – 12


-  розничная торговля – 22


- коммунальные услуги  - 2

          - прочие виды экономической деятельности -83

    Производство сельскохозяйственной продукции, розничная торговля и грузоперевозки являются основными видами деятельности на территории Новоленинского сельского поселения.
     На территории поселения во всех населенных пунктах, имеются торговые объекты, всего 19. В х.Ленинском обеспеченность торговыми площадями на одного человека составляет 0,67, что выше норматива минимальной обеспеченности Тимашевского района. Основной вид экономической деятельности – розничная торговля продуктами питания.
    Все торговые площади находятся в собственности индивидуальных предпринимателей, Администрация Новоленинского сельского поселения на данный момент, не имеет в государственной и муниципальной собственности объекты недвижимости, которые могла бы предоставить в аренду для размещения объектов потребительской сферы.

    На землях Новоленинского сельского поселения работает 6 фермеров и 3 индивидуальных предпринимателя, на общей площади 1 074 га. На территории поселения также занимаются животноводством. В хозяйствах содержится 210 голов КРС , в том числе 40 коров.

     1 КФХ занимается выращиванием овощей в закрытом  открытом грунте. Общая площадь теплиц 5880 кв.м.

     В 2018 году личными подсобными хозяйствами, индивидуальными предпринимателями и фермерами поселения произведено 1 000 тонн мяса в живом весе, 54000 тонн молока, 6700 тонн картофеля и 3500 тонн овощей.

      Рыбоводством на территории Новоленинского сельского поселения занимается один предприниматель на площади 782 га. За 2018 год реализация товарной рыбы составила 330 тонн.
      В 2018 году выплачены субсидии на 2 146 900 руб. За реализацию молока – 128 660 руб., за реализацию молока – 58 210 руб., за строительство теплиц – 1 960 тыс. руб. 

    Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства разработана муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства 

в Новоленинском сельском поселении  Тимашевского района» на 2018-2020 годы.

Общий объем финансирования программы из местного бюджета всего составляет 16,0 тыс.руб., в том числе по годам:

2018 – 2,0 тыс.руб.,

2019 - 12,0тыс.руб.,

2020 -  2,0тыс.руб.     
        На постоянной основе ведется Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки администрации Новоленинского сельского поселения Тимашевского района. На данный момент поддержка оказывается в консультационном формате.

