По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ.

 Прокуратурой Тимашевского района на системной основе проводятся проверки соблюдения прав несовершеннолетних.

          Установлено, что в 2018 году гражданкой Б. Управлением Пенсионного фонда РФ в Тимашевском районе выдан сертификат на материнский (семейный) капитал, как матери двоих несовершеннолетних детей.  


   19.12.2018 гражданкой Б. заключен договор ипотечного займа с Кредитным потребительским кооперативом «Доверие» на покупку жилого  дома в г. Карачаевске. 


Указанный договор гражданка Б. предоставила в Управление Пенсионного фонда РФ в Тимашевском районе с заявлением о направлении средств материнского капитала для погашения основного долга и уплату процентов по займу, заключенному с КПК «Доверие».


Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Тимашевском районе перечислены денежные средства материнского капитала в размере 453 000 рублей в КПК «Доверие» для улучшения жилищных условий несовершеннолетних детей.

Вместе с тем, через три дня гражданка Б. продала, приобретенный за средства материнского капитала жилой дом, тем самым нарушила обязательства по улучшению жилищных условий своих детей.  
По результатам проведенной проверки в действиях гражданки                           Б. усмотрены признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3                       ст. 159.2 УК РФ, в связи с чем прокуратурой района 11.09.2020 в порядке                         п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы проверки по факту мошенничества при получении выплат в ОМВД России по Тимашевскому району для решения вопроса об уголовном преследовании.


01.10.2020 следователем СО ОМВД России по Тимашевскому району в отношении гражданки Б. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ. 
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