Наркотическое опьянение - не основание для возбуждения дела о незаконном сбыте наркотиков



С 16.04.2021 вступают в силу изменения в ст. 140 УПК РФ, в соответствии с которыми изменен порядок возбуждения уголовных дел о незаконном сбыте наркотиков.
Так, ст. 140 УПК РФ дополнена частью четвертой, согласно которой основанием для возбуждения дела о незаконном сбыте наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов, а также наркосодержащих растений не может служить сам факт нахождения лица в состоянии наркотического опьянения или обнаружения в теле человека указанных веществ в отсутствие достаточных данных, указывающих на факт их передачи. 
Указанный закон, направлен на обеспечение защиты прав граждан путем усиления их правовой защищенности от необоснованного вовлечения в доследственные проверки и расследования уголовных дел по преступлениям, возбужденным при отсутствии достаточных сведений о фактах незаконного сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, растений либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ.
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