Прокуратура информирует о переходном периоде  реформирования  контрольно-надзорной деятельности


В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» ряд видов государственного контроля (надзора) продолжит осуществляться по правилам, установленным Федеральным законом от 26.12.2008 
№ 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Прежнее правовое регулирование сохраняется до 31.12.2024 для целого ряда видов контроля, перечень которых установлен ст. 26.3  Федерального закона № 294-ФЗ. 
[bookmark: _GoBack]Продолжает функционирование Единый реестра проверок, который станет подсистемой  федеральной  государственной  информационной системы «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий. 
Организация, проведение и оформление результатов проверок, иных мероприятий государственного контроля (надзора), муниципального контроля, не завершенных на 01.07.2021, осуществляются в соответствии с положениями нормативных правовых актов, действовавших на дату начала этих проверок, иных мероприятий государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Сфера применения Федерального закона № 248-ФЗ  существенно ограничена  по сравнению с Федеральным законом № 294-ФЗ, поэтому некоторые не включенные в нее виды государственного контроля также будут осуществляться по старым правилам.
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