Прокуратурой выявлены факты незаконного продления срока исполнения муниципального контракта

[bookmark: _Hlk112754822]Прокуратурой района  при проведении проверки установлено, что  должностными лицами администрации Днепровского сельского поселения допущены нарушения законодательства  в сфере о закупок.
Установлено, что при заключении дополнительных соглашений к ранее заключенным администрацией поселения  контрактам на выполнение геологических (инженерных) изысканий, а также   на выполнение работ  по  разработке проектно – сметной документации по объекту: «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Кузнечной, Днепровского сельского поселения» нарушены требования  ст.95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Установленные дополнительными соглашениями  основания для изменения сроков выполнения контрактов не предусмотрены указанной  правовой нормой.  
С учетом этого, прокуратурой района в отношении главы сельского поселения возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4  ст. 7.32 КоАП РФ (изменение условий контракта, если возможность изменения не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе),   по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафов.                                 

Помощник прокурора района                                                          А.А. Симонян
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