ОТЧЕТ

главы Новоленинского сельского поселения

Тимашевского района С.И.Алапия

«О результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоленинского сельского поселения  Тимашевского района

за 2019 год»

Уважаемый Андрей Владимирович,

дорогие жители, уважаемые коллеги,  депутаты и гости!
          Основные направления деятельности администрации строятся в соответствии со 131 Федеральным Законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, планом социально-экономического развития Новоленинского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета поселения.

         Сегодня мы подводим итоги работы, которая была проделана для улучшения жизни хуторян в пяти населенных пунктах Новоленинского сельского поселения в 2019 году, а также  обозначим задачи на текущий год.
         Хотелось бы, чтобы сегодняшний диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила  конструктивный характер. 
Общая характеристика поселения

         Традиционно хочется начать с анализа численности населения. Так, по данным  этно-социального мониторинга, численность населения на 01.01.2020 года составила 3215 чел., однако, по данным похозяйственных книг, фактически на территории проживает 2 597 чел. То есть более шестиста человек прописаны, но фактически не проживают в нашем поселении. 

         Детей - 684, пенсионеров-815, молодежи-742, в трудоспособном возрасте 1718 человек.

         На территории Новоленинского сельского поселения за 2019 год родились 32 ребенка. На воинском учете состоит 637 человек, демобилизовались 9 человек, служат в рядах Российской армии 9 человек.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета

        Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.
        Поступления в доходную часть бюджета составили 17 млн. рублей, в том числе собственных доходов – 11 млн. рублей, в основном это - земельный налог, налог на имущество и на доходы физических лиц.

       Доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составили 6 млн.руб, или 35 процентов.  Эти средства  привлечены  в бюджет на условиях участия в целевых программах софинансирования.
      В структуре собственных доходов  земельный налог составляет 53%, доходы физических лиц -16%,  акцизы -19%, сумма остальных источников дохода составляет 12%. (таблица)
      Сумма расходов составила 17,5 миллионов рублей. На все выполняемые работы, закупку товаров  и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 100 тысяч рублей проводились торги в соответствии с 44-м Федеральным Законом.

       Основные приоритеты расходования бюджетных средств – благоустройство поселения и организация культурного обслуживания населения. 
Сельское хозяйство
        Наше поселение - сельское, поэтому, животноводство  и растениеводство занимают важное  место как в базовом хозяйстве ООО «Лебяжье-Чепигинское», так и в личных, и крестьянско-фермерских хозяйствах жителей.                                                                                Практически в каждом дворе есть куры, поголовье крупного рогатого скота составляет 298 голов, овец и коз- 97 голов, лошадей - 11 голов.

       На землях Новоленинского сельского поселения работают 8 фермеров и 2 индивидуальных предпринимателя, на общей  площади 1 110 га, что составляет 2% от общей площади, обрабатываемой фермерами района. Самое крупное хозяйство - Сасина Андрея Александровича, обрабатывает более 800 га земель Новоленинского сельского поселения.  

      Крестьянско-фермерское хозяйство Долгополовой Светланы Константиновны занимается выращиванием  овощей в  закрытом и открытом  грунте. Общая площадь теплиц  5 880 кв.м. Выращиваются помидоры, огурцы, пекинская капуста, зелень.   Продолжает свою работу сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий  сбытовой Кооператив «Эталон», который создан для объединения сельхозтоваропроизводителей в одно сообщество и оказание им комплекса услуг, таких как снабжение, консультирование, сбыт и техническая поддержка. Кооператив «Эталон» в 2019 году  награжден дипломом 2-й степени в кластере «Растениеводство» за участие в «Кубанской ярмарке».
      Крестьянско – фермерское хозяйство Радько Вадима Викторовича и  индивидуальные предприниматели Пономаренко Максим Евгеньевич и Кравченко Александр Сергеевич ведут работу  по выращиванию и откорму крупного рогатого скота. Общее количество животных, содержащихся    в хозяйствах,  211 голов, из них 53 коровы. 
     Овощеводством открытого грунта в личных подсобных хозяйствах активно занимаются 102 семьи, в основном выращивают картофель. Средняя урожайность картофеля  в 2019 году составила 20 тонн с  гектара, овощей 30 тонн с  гектара. 

       Площадь действующих теплиц в личных подсобных хозяйствах составляет более  15 с половиной тысяч кв.м.

      За 2019 год личными подсобными хозяйствами, индивидуальными предпринимателями и фермерами поселения произведено 1 800 тонн молока, 600 тонн мяса в живом весе, 3 300 тонн картофеля и 3 700 тонн овощей. Для реализации продукции на ярмарках выходного дня в городе Тимашевске нашим жителям  выдано 96 справок.
      На территории Краснодарского края продолжают действовать целевые программы, направленные на оказание государственной поддержки сельхозтоваропроизводителям, в которых участвуют и наши жители.

       В 2019 году выплачены субсидии на сумму 1 млн. 700 тысяч  рублей. В ЛПХ за реализацию молока- 157 тысяч  рублей, за реализацию мяса - 151  тысячу рублей, за строительство теплиц  – 1 миллион 307 тысяч рублей.
       На территории поселения установлены 5 контейнеров для сбора и утилизации биоотходов.  Заключен  договор  с индивидуальным предпринимателем Макловой Екатериной Дмитриевной  на утилизацию и транспортировку биологических отходов. За 2019 год было сдано 100 кг.биоотходов.
       Около 5 тысяч гектаров земли на территории поселения обрабатывает наше базовое хозяйство, ООО «Лебяжье-Чепигинское». Основные  сельскохозяйственные культуры: озимая пшеница, кукуруза на силос, подсолнечник и сахарная свёкла. Также хозяйство занимается выращиванием  озимого ячменя, кукурузы на зерно, сои. На двух молочно-товарных фермах выращивается крупный рогатый скот. В 2019 году на МТФ-4 построены выгульные базы с бетонным покрытием.
        ООО «Лебяжье-Чепигинское» было и остается нашим  помощником и основным налогоплательщиком. 

        Хочу сказать спасибо за помощь поселению директору ООО «Лебяжье-Чепигинское» Зинченко Владимиру Пантелеевичу, исполнительному директору Прусу Сергею Александровичу, главе КФХ Долгополовой Светлане Константиновне, директору ООО «Барыбино» Юрченко Ларисе Викторовне, а также главам личных подсобных хозяйств: Середе Валерию Анатольевичу, Баско Виктору Викторовичу, Пугач Александру Владимировичу, Белоножко Андрею Николаевичу, Пасечному Денису Сергеевичу, Замашному Валерию Никитовичу, Козыреву Александру Викторовичу, Порубаеву Евгению Александровичу за активную помощь в проведении праздников, которые проходили на территории поселения и района.
Землеустройство и архитектура

        Площадь земель  поселения составляет 9 тысяч гектаров.  Она включает в себя земли поселения, земли сельскохозяйственного назначения, земли промышленности и водного фонда, земли запаса, а также земли КФХ и аренда.

        В 2019 году поставлена на кадастровый учет земля под строительство сквера (мы вступили в государственную краевую программу  «Формирование современной городской среды» на 2020 г.), занимались оформлением гидротехнических сооружений: застраховали все дамбы, изготовили технический паспорт на дамбу №250; произвели расчет вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения). Для строительства офиса врача общей практики выделили земельный участок площадью 1 000 кв.м, проложили газопровод высокого и низкого давления по ул.Восточной (также благодаря участию в краевой программе). Выделено пять земельных участков по ул.Мира, хутора Ленинского под индивидуальное жилищное строительство для многодетных семей  и еще восемь участков планируется выделить в 2020 году.

Жилищно-коммунальное хозяйство

       Обслуживание уличного освещения в 2019 г. производилось в штатном режиме: по мере накопления заявок заключался договор на ремонт или замену ламп. Квартальные наши бдительные и активные – сигнализировали о неисправностях сразу же, ежемесячно отрабатывалось от 30 до 50 заявок.
        В поселении 44 километра водопроводных сетей. В 2019 году проложили новый водопровод по ул.Мира, хут. Ленинского ( 300 метров) и 450 метров по ул.Выгонной, хут. Новый, приобрели два глубинных насоса. Занимается водоснабжением ООО «Наш хутор». Я благодарю коллектив организации за своевременное устранение порывов, работу с населением по  установке, своевременной замене или поверке приборов учета, за помощь  администрации в благоустройстве поселения.
Благоустройство

         Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов - ремонт дорог. Дорожный вопрос для поселения всегда был и остается одним из главных. 

        Ежегодно выполняются работы по зимнему и летнему содержанию  дорог общего пользования местного значения на территории Новоленинского сельского поселения. В 2019 году на подсыпку, грейдирование гравийных дорог и укрепление обочин было затрачено полтора миллиона рублей. При поддержке жителей нам удалось отсыпать дорожное полотно по ул.Ивана Зорина и на МТФ-4, муниципальным образованием Тимашевский район за счет собственных средств произведен ямочный ремонт асфальтового полотна межпоселенческой дороги, соединяющей хутора Ленинский, Греблянский и Барыбинский.

         В 2019 году мы заменили участок тротуара от ул.Космонавтов до ул.Продольной протяженностью 400 метров на сумму 1 млн. 160 тыс. руб., отремонтировали 400 метров дорожного полотна от моста по ул.Красной до ул.Светлой на сумму  1 млн. 330 тыс. руб. Ямочным ремонтом отремонтировали дороги по ул.Космонавтов, Продольной, Ленина, Октябрьской, Первомайской, Набережной.

         Для уборки аварийных деревьев, расположенных вблизи электрических проводов и дорожного полотна на хуторе Рашпиль, были выданы порубочные билеты на спил более ста тополей. 
        Хочу сказать большое спасибо жителям ул.Курганной  за посадку рощи на памятном месте – кургане, где шли в 1943 году бои за освобождение хутора от немецко-фашистских захватчиков, а также семье молодого депутата Энкель Артема за посадку платановой аллеи между школой и администрацией.
       В этом году наши жители-женщины, активно приносили и сажали цветы. Так, квартальная  ул.Заречной Бабич Елена Николаевна принесла розы для посадки на братской могиле, которые Совет ветеранов высадил во время субботника. Там же учениками школы с участием депутата Грачевой Елены Васильевны  высажены луковицы тюльпанов от Гришиной Нины Николаевны. Поделились цветами для клумбы возле администрации  Разеева Александра Алексеевна и  Жмуть Валентина Николаевна. Здесь же хочу сказать спасибо  Хруниной Валентине Григорьевне и  Тенетко Людмиле Александровне, Разеевой Александре Алексеевне и Петровой Елене Федоровне, за участие в субботниках, а также коллективам детского сада и соц.защиты, ООО «Наш хутор» и Рашпилевскому хуторскому казачьему обществу. 
       Жители улиц Пионерской, Кубанской, Продольной, Луговой и пер.Южный  установили перед новым годом детскую игровую площадку, элементы которой закупила администрация. Также жители этих улиц организовали субботник для отсыпки тротуарной дорожки. Жители улицы Молодежной под руководством квартальной организовали субботник по благоустройству придомовой территории. Надеюсь, что в этом году ряды наших помощников  по благоустройству поселения значительно пополнятся.
       В октябре этого года будет поводиться Всероссийская  перепись населения. Администрация устанавливала аншлаги с названиями улиц, а квартальные организовали замену номерных знаков на домах жителей. Эта работа продолжается, т.к. в 2019 году и скорая помощь, и пожарные испытывали определенные трудности при нахождении нужных адресов. А ведь в таких случаях важна каждая минута! 

      Наряду с этим не могу сказать и о негативных фактах.  В прошлом году за нарушение правил благоустройства было составлено 12 протоколов об административных правонарушениях, из них: восемь за мусор, два за сорную растительность и два за сжигание мусора в особый противопожарный период. Конечно, если бы мы знали, чей мусор собираем в посадках и по берегам рек - протоколов  было  больше в десятки раз. Остается только сделать вывод - устраивают несанкционированные свалки те жители, кто не заключил договор на вывоз мусора. А таких у нас - почти половина. Я надеюсь на помощь вновь избранных квартальных и руководителей ТОС. Мы очень нуждаемся в вашей помощи  по увеличению абонезации населения. Отрадно, что в 2019 году самой чистой улицей признана улица Советская. 

Дом культуры, библиотека

     На территории поселения работает  «Центр культурно-спортивного досуга», который  включает в себя Дом культуры и структурное подразделение - библиотеку. Для детей работают хореографический и вокальный кружки, агитбригада и кружок декоративно-прикладного творчества, для взрослого населения-клубы по интересам.
        В  2019 году в учреждении культуры проведено 516 мероприятий, из них 321 - для детей и подростков. Для укрепления материально-технической базы приобретены компьютер, принтер со сканером, телевизор, акустическая колонка, комплект новогодних костюмов, установлено ограждение территории, 6 лавочек, а также проводился текущий ремонт помещений.
           В библиотеку записано 1078 читателей. Библиотечный фонд составляет почти 11 тыс.экземпляров книг.   В 2019 году приобретено 136 экземпляров новых книг. Библиотекари регулярно проводят тематические вечера, чтения, различные   выставки  декоративно-прикладного творчества и другие. Хотелось бы, чтобы наши жители чаще посещали библиотеку.
           Всего на развитие культуры  было выделено 730 тысяч рублей.
Спорт

           На развитие физической культуры и спорта направлена работа двух стадионов, многофункциональной спортивной площадки и спортивного зала. Наиболее массовые виды спорта, которыми занимаются наши жители: волейбол, футбол, легкая атлетика, гиревой спорт, настольный теннис. Спортинструктором поселения организовывались соревнования по волейболу и мини-футболу, стритболу и уличному баскетболу, «Веселые старты». В спартакиаде среди поселений на кубок главы муниципального образования Тимашевский район мы заняли почетное 3 место, за что хочу сказать спасибо всем участникам.
Молодежная политика

           Работа с молодежью строится в соответствии с  муниципальной  программой «Реализация молодежной политики на территории Новоленинского сельского поселения». В 2019 году был создан волонтерский клуб, который дружно помогает нуждающимся в помощи пожилым людям. Команда с участием молодого депутата поселения Артема Энкеля дважды приняла участие в районной игре  «Что? Где? Когда?»  и заняла 3 место. Ко всем календарным праздникам  проводились акции, флэш-мобы, беседы и другие мероприятия. К сожалению, основная работа ведется с молодежью школьного возраста, в этом году планируется усилить работу молодежного Совета с участием наших молодых депутатов. Низкая активность молодежи и на выборах. В связи с этой проблемой запланирован ряд мероприятий по теме «Молодой избиратель».
       В 2020 году будет продолжена антинаркотическая работа и работа по предупреждению нарушений «детского закона». К сожалению, в 2020 году один подросток продолжает состоять на учете в социально опасном положении, но положительная динамика видна благодаря слаженной работе всех органов и учреждений системы профилактики.
Социальная сфера

      Наши образовательные учреждения: школа и детский сад продолжали в 2019 году укреплять материально-техническую базу  благодаря участию района в краевых программах. В детском саду произведена замена восьми оконных   блоков на пищеблоке на сумму 200 тыс. рублей на средства, выделенные депутатами  Законодательного собрания Краснодарского края; за краевые средства в сумме 180 тыс.рублей приобретено уличное игровое оборудование, 54 тыс. рублей израсходовано на приобретение ноутбука и копировальной техники. За средства муниципального бюджета  проведен ремонт помещений и игровых площадок, приобретено 2 водонагревателя и контейнер для твердых бытовых отходов.

       В 2020 году планируется частичная замена электропроводки учреждения, прохождение гос.экспертизы проектно-сметной документации для капитального ремонта прачечной и пищеблока.
       В школе в 2019 году  побелен фасад здания за средства, выделенные депутатом законодательного собрания Краснодарского края, приобретены шахматные столы, спортивный инвентарь, мебель для кабинетов, всего на сумму  1 млн. 115 тыс.руб.  В рамках национального проекта «Цифровая образовательная среда» школа оснащена проекторами, компьютерами, ноутбуками, подключен скоростной интернет. В кабинете информатики заменены полностью компьютерные столы и организовано 14 учебных мест с подключением к  сети Интернет, установлено новое оборудование: 7 системных блоков и мониторов, проектор и экран.
        В 2020 году планируется капитальный ремонт кровли основного здания и мастерских.
Социальная сфера

         На обслуживании  у десяти социальных работников  отделения № 18 социального обслуживания на дому государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края "Тимашевский комплексный центр социального обслуживания населения" - 72 человека. Специалисты соц.защиты  постоянно проявляют особое внимание и заботу о каждом подопечном, делают все возможное, чтобы поддержать их, помочь  справиться с насущными проблемами. Дружный коллектив активно участвует и в субботниках, и в культурной жизни поселения. 
         Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением маломобильной категории.
Обслуживание пенсионеров

       На территории поселения функционирует  врачебная амбулатория с дневным стационаром. Востребован также стоматологический кабинет.
        В 2019 году в амбулатории принято  почти 10 тыс.пациентов, на дневном стационаре лечились 128 человек, на дому осуществлено 454 экстренных вызова и  2650 патронажей. Сделано прививок -1330, из них от гриппа привито 543 человека. Взято анализов 1 370. Актуальной проблемой является строительство нового офиса врача общей практики в 2021 году.

       Благодарю коллектив амбулатории за заботу о здоровье жителей нашего поселения. 
Работа отделения почтовой связи 

        Отделение почтовой связи  в 2019 году расширило спектр своих услуг. Около ста наименований товаров первой необходимости реализуют работники отделения по ценам магазина «Магнит». Также оказывается помощь жителям в кредитовании «Почта Банк». Наши жители активно пользуются услугами интернет-магазинов через почтовое отделение. А вот подписка на периодические издания оставляет желать лучшего. В 1 полугодии 2020 года, к сожалению, нашу местную газету «Знамя труда» выписывают всего 100 чел. Конечно, многие пользуются сейчас интернет-сайтами, но там публикуется далеко не вся информация. Поэтому призываю вас во время подписной кампании на 2 полугодие быть более активными. А  коллектив почтовой связи хочу поблагодарить за добросовестный труд.  Жалоб на работу сотрудников почты нам не поступало никогда.
 Общественные организации
          Общественные организации у нас представляют Совет ветеранов, Совет инвалидов и Рашпилевское хуторское казачье общество. Все организации в 2019 году работали очень активно. Совет ветеранов  и Совет инвалидов организовывали поздравления с праздниками и юбилеями по месту жительства для своих подопечных, принимали участие в районных конкурсах и общехуторских мероприятиях. Рашпилевским хуторским казачьим обществом был создан  свой вокальный коллектив «Бейсужок», который занял 2 место в районном конкурсе на подворье семьи Степановых. Казаки организовывали субботники, праздники, занимались охраной общественного порядка, активно вовлекали в свои ряды  «трудных» подростков в качестве наставничества. Атаман Липовенко Александр Игоревич, председатель Совета ветеранов Петрова Елена Федоровна  были избраны в сентябре 2019 года  депутатами Совета Новоленинского сельского поселения четвертого созыва.
Вопросы безопасности
          К вопросам безопасности населения мы относим прежде всего пожарную, а также  безопасность дорожного движения и  охрану жизни на водных объектах. В летний период были организованы рейдовые группы, которые проводили мониторинг мест массового отдыха у воды. Проводились беседы с детьми и их родителями о недопустимости купания в водоемах в неустановленных местах, особенно без присмотра взрослых. Вывешивались таблички «Выход на лед запрещен», «Купание запрещено», изготавливались и распространялись листовки, вывешивались баннеры, размещалась информация на официальном сайте администрации и в газете «Новоленинские вести». Для безопасности дорожного движения ремонтировались дороги, подсыпались обочины, ремонтировались тротуары, проводилась замена сгоревших ламп уличного освещения, добавлялись новые фонарные столбы, устанавливались дорожные знаки. Проводилась проверка исправности пожарных гидрантов, установлен новый гидрант. Приобретен пожарный рукав, две сирены С-40 для оповещения населения. Установлено 5 пожарных извещателей в домах с печным отоплением, где проживают многодетные семьи.
          Для обеспечения пожарной безопасности весь особый пожароопасный период ежедневно рейдовые группы обследовали дома, поводили беседы с жителями, раздавали листовки под роспись. Тем не менее, наши граждане  жгли сухую траву, камыш, подвергая опасности себя, свои дома и дома соседей, не говоря уже об уничтожении беззащитных животных и птицы. Здесь опять обращаюсь к квартальным: ваша бдительность в этом вопросе может спасти чью-то жизнь, чье-то имущество.
       В 2020  году будет приобретена и установлена дополнительно система оповещения населения. Вся информация профилактического характера размещается на странице «Новоленинские вести» в Инстаграм, где подписаны уже 900 наших жителей,  в 2019 году мы изготовили и разместили в холле администрации два новых стенда по безопасности.

       Я благодарю всех членов добровольного пожарного отряда за помощь в тушении пожаров и возгораний.
Профилактика правонарушений

       Территориальная комиссия по профилактике правонарушений провела в 2019 году 12 заседаний. На учет были поставлены 2 семьи, один подросток, 3 человека ранее судимых, и два - по представлению полиции. За всеми закреплено шефство из числа членов комиссии. Добровольная народная дружина совместно с сотрудниками полиции два раза в месяц осуществляла проверку семей, состоящих на учете, в вечернее время. 
Обращения граждан

        Анализ работы с обращениями граждан в 2019 году показал, что количество обращений  в администрацию снизилось. Основные проблемы, с которыми жители идут и пишут в администрацию - вопросы споров с соседями: не там забор поставил, не там септик выкопал, не туда дерево посадил, кто-то кого-то оскорбил. Старались все вопросы решить мирным путем, чтобы не приходилось жителям идти в суд с заявлением на соседа. Снизилось количество телефонных звонков. Теперь наши жители пишут в Инстаграм, в группы «Вацап» и другие социальные сети. Мы, конечно, стараемся реагировать и на эти обращения, но часто они анонимные, страницы закрытые  и сложно понять, кому отвечать. Хотелось бы, чтобы в 2020 году мы все-таки общались с вами не анонимно, а в открытом диалоге.  
      В августе-сентябре 2019 года были проведены сходы граждан на всех улицах поселения, выслушали и записали все просьбы и обращения. Мы старались правильно относиться к критике, воспринимали её как стремление неравнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов, многие из которых уже решили, некоторые, более долгосрочные, еще в работе, но на моем личном контроле. Будем решать.
Задачи на 2020 год

         В июле 2019 года президент Российской Федерации Владимир Путин подписал указ о проведении в 2020 году Года памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Я уверен, что мы достойно встретим эту важную для каждого из нас дату, подготовим и проведем масштабные торжества, ведь 75-летие Великой Победы - это 75 лет гордости за мужество, за огромные подвиги и самопожертвование великого народа!
         Текущий политический год пройдет для Кубани под знаком выборов главы администрации (губернатора) Краснодарского края, в нашем районе также пройдут выборы депутатов Совета муниципального образования Тимашевский район. В единый день голосования, 13 сентября 2020 года, призываю вас всех прийти на избирательные участки, проголосовать, выразить свою позицию. Уверен, каких бы политических взглядов мы не придерживались, участие в голосовании - это гражданский долг каждого из нас, проявление заботы о будущем своей страны, своего края, нашего Тимашевского района.
        В плане благоустройства поселения на 2020  год мы ставим перед собой приоритетные задачи:
         -участие в государственной программе Краснодарского края «Формирование современной городской среды» (строительство сквера в хут.Ленинском ул.Космонатов);
        -участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» (ремонт дорожного полотна по ул. Продольной от ул.Ленина до ул.Кубанской в хуторе Ленинском протяженностью  510 м.);
       -модернизация уличного освещения по ул.Красной, Советской, пер.Зеленый, Продольной хутора Ленинского;

       -ввод в эксплуатацию газопровода по ул.Восточной хутора Ленинского.
Заключение
          Подводя итог своему выступлению, ещё раз отмечу, что 2019 год был периодом большой активной работы в Новоленинском сельском поселении по всем направлениям. 
          В стране сейчас часто говорят о положениях концепции экономического развития России, о  реализации национальных проектов.  Это значит, что власть строит свою работу на перспективу, продумывает план развития каждого региона, а в результате и каждого муниципального образования. Будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и краевого  руководства, на поддержку нашей районной администрации.
        Сегодня я благодарю  главу муниципального образования Тимашевский район Андрея Владимировича Палия и его команду, депутата Государственной Думы Российской Федерации Дмитрия Викторовича Ламейкина, первого заместителя председателя Законодательного Собрания Краснодарского края, секретаря Краснодарского регионального отделения Партии «Единая Россия» Николая Павловича Гриценко, депутата Законодательного собрания Краснодарского края Владимира Викторовича Лыбанева, депутата Совета муниципального образования Тимашевский район Константина Викторовича Семенюту, своих коллег-коллектив администрации Новоленинского сельского поселения и депутатов Совета Новоленинского сельского поселения 3 и 4 созыва,  всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2019 года, жителей - за труд, понимание и поддержку. 
       Я уверен, что успех преобразований, происходящих в Новоленинском  сельском поселении,  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот: власти к людям.
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

