Доклад

главы Новоленинского сельского поселения Тимашевского района 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоленинского сельского поселения Тимашевского района за 2013 год

на открытой сессии Совета Новоленинского сельского поселения Тимашевского района 

 27.02.2014 года                                                                                 х. Ленинский

Уважаемый Алексей Викторович,

уважаемые жители поселения, 

депутаты  и все присутствующие!

        Сегодня в соответствии с Уставом  Новоленинского сельского поселения Тимашевского района вашему вниманию предлагается отчет главы Новоленинского сельского поселения Тимашевского района за 2013 год о  результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения, которая была направлена на решение вопросов местного значения и полномочий, определенных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации».

        В отчете отражены основные показатели социально-экономического развития поселения, те успехи, которых мы достигли в прошедшем году, и намечены задачи на 2014 год.
        Отчитываясь о проделанной  работе, одновременно волнуюсь и радуюсь: радуюсь, что вижу, сколько было сделано и волнуюсь о том, сможем ли в этом году сделать больше, потому что планы у нас немалые. И людей в нашем поселении немало – 3 328 человек, проживающих в пяти населённых пунктах, и близки мы все  не только территориально, но и душевно. В подтверждение своих слов хочу начать доклад со знаменательного в истории хутора события, произошедшего в 2013 году. По коллективному обращению жителей МТФ№2 постановлением администрации Новоленинского сельского поселения МТФ№2 переименовано в улицу имени Ивана Зорина, нашего земляка, погибшего при исполнении воинского долга в Чечне. И мне очень приятно, что жители попросили увековечить память своего земляка, а значит, у нашего поселения есть и прошлое, и настоящее, и будущее!

         Далее отмечу активную работу депутатов Совета депутатов Новоленинского сельского поселения, на тринадцати  заседаниях которых были рассмотрены следующие вопросы:

        -о принятии устава Новоленинского сельского поселения Тимашевского района

1
         - о присвоении звания «Почетный житель Новоленинского сельского поселения в 2013 году Вагиной Зинаиде Ивановне, учителю МБОУ СОШ №12 (аплодисменты);

        -  о бюджете сельского поселения;
        -  о территориальном общественном самоуправлении;
        -  об учёте муниципального имущества;
        -  о порядке осуществления муниципального жилищного контроля;
        - об утверждении схем теплоснабжения поселения;   и многое другое.                      Всего было вынесено 44 решения. 
       Обращаю ваше внимание, что со всеми нормативно-правовыми актами вы можете  ознакомиться на сайтах «Тимрегион.ру» и  «Новоленинск.ру».
       Хочу отметить, что наиболее значимым событием 2014 года  станут выборы  депутатов Совета Новоленинского сельского поселения  третьего созыва в сентябре этого года.  С целью обеспечения более качественной и профессиональной работы, на территории  Новоленинского сельского поселения сформировано  две  участковые избирательные комиссии, состав которых определён на 5 лет вперёд. 
      В целях обеспечения прав каждого человека на благоприятную окружающую среду указом президента 2013 год был объявлен  годом охраны окружающей среды. Мы успешно работали в этом направлении, большую профилактическую работу проводили образовательные учреждения, дом культуры. Но! Приведу вам  некоторые реплики  наших жителей в ответ на вопрос, куда они девают твердые бытовые отходы

- выношу в берег;
- вывожу на свалку;
- топлю баню;
- выбрасываю в посадку;
- вывожу в тимашевские контейнеры по дороге на работу;
       У нас всего 883 человека заключили договоры на вывоз мусора с ООО «Чистый город». Все вы знаете, что бюджет поселения складывается из наших с вами налогов (на имущество, на землю, НДФЛ). И вместо того, чтобы тратить деньги на ремонт дорог, например, мы платим штрафы, которые накладывают на нас судебные органы за загрязнение окружающей среды и бездействие при этом администрации. Я призываю всех жителей поселения: давайте вместе бороться за чистоту! Мы жалуемся на плохую экологию, говорим о  высокой смертности - а сами загрязняем речку, посадки, даже с детской площадки в центре хутора ежедневно выносится по 10 кг мусора! Хочу еще раз сказать - нет у нас свалки! С 2009 года она официально закрыта! И не зря наш президент сделал акцент на этой проблеме – посмотрите вокруг, пожалейте своих детей. Сделайте наше поселение чище! 
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          Перейду к социальному паспорту поселения.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПАСПОРТ ПОСЕЛЕНИЯ

          Как я уже сказала, в поселении проживают  на 1 января 2014 года  3 328 человек. Это на 83 человека больше, чем в прошлом году.

          Из них: 

- пенсионеров – 806 человек

- трудоспособное  население - 1 766 человек
- детей- 726
                        Трудоспособное  население составляет  54%,  пенсионеры -   24% ,  дети – 22% .  В  2013 году родилось  38 человек,   умерло  55 человек.


          Жилой фонд насчитывает  1 128 домовладений, из них 102 квартиры. В поселении 1 многоквартирный дом с непосредственным способом управления.

                         Из таблицы вы видите:
	Общая протяженность улиц

	36,755  км

	Общая протяженность освещенных частей улиц
	22,872 км

	Общая площадь жилых помещений
	55,6 тыс.м2

	Одиночное протяжение уличной газовой сети
	37 070 м

	Число источников теплоснабжения

(это наша котельная, которая обслуживает ДК, школу, детский сад, многоквартирный дом)
	1 единица

	Протяженность тепловых и паровых сетей 
в двухтрубном исчислении
	500 м

	Одиночное протяжение уличной водопроводной  сети
	44 000 м

	в том числе нуждающейся в замене
	7 520 м
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В 2013 году на центральной скважине возникла проблема. Один за одним сгорали насосы. В срочном порядке из бюджета было выделено 135 тысяч рублей на обследование скважины. ООО «Кубаньбурвод» произвели обследование и выдали заключение: статистический уровень воды упал, поэтому необходимо опустить насос на 20 метров ниже. Все необходимые работы были произведены. Надеемся, летом  проблем с подачей воды теперь не будет. При условии, конечно, что наши жители не будут поливать водопроводной водой свои огороды.
      Продолжу социальный паспорт. На территории поселения функционируют:

      Средняя общеобразовательная школа, Детский сад, врачебная амбулатория, аптека, центр культурно-спортивного досуга, отделение сбербанка России, отделение почтовой связи, отделение соц.защиты.
      Сельхозпроизводители: ЗАО «Лебяжье-Чепигинское» отделение Тимашевское, 5 крестьянско-фермерских хозяйств и 4 предпринимателя, занимающихся сельским  хозяйством.
      ООО «Барыбино» (рыбоводство, рыболовство), ООО «Наш хутор» (водоснабжение).

20 магазинов, парикмахерская, автомойка, шиномонтаж,  магазин ритуальных услуг.

      Грамотно созданный документ – всегда гарант стабильности. Таким важным документом является бюджет поселения. Финансами представительный орган муниципального образования - Совет Новоленинского сельского поселения  Тимашевского района, в 2013 году  распорядился  следующим образом:
                                                         БЮДЖЕТ
                     Собственные доходы   в бюджет поселения в 2013 году составили  пять миллионов шестьсот шестьдесят четыре тысячи шестьсот рублей. Доходы  были  сформированы из: 
               - земельный налог – 3 242  тыс. руб.
- налог  на имущество физ. лиц – 385 тыс. руб.

- НДФЛ – 1 559, 9 тыс. руб.

- ЕСХН – 12,4 тыс.руб.

- доходы, получаемые в виде арендной платы-315 тыс.руб.

- доходы от сдачи в аренду имущества – 149,7 тыс.руб.

                 Израсходованные средства были направлены на:
- на содержание и ремонт  дорог – 3 118 000 рублей;

- на оплату за уличное освещение, установку узлов учета – 222 500 рублей;
- на содержание имущества, администрации, Совета, хозяйственные нужды и выплату налогов –    3 458 400  рублей;
-  на организацию и содержание мест захоронения – 38 800 рублей;
-  на благоустройство территории   поселения – 443 700  рублей;
-  на молодёжную политику и оздоровление детей – 164 900 рублей;
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-  на проведение спортивных мероприятий – 68 700 рублей;

-  культура и библиотечное обслуживание – 2 110 300  рублей.
               За отчётный год проведён 1 открытый аукцион (дороги).
        Одна из главных задач администрации - повышение собираемости налогов (земельного налога, налога на доходы и имущество физических лиц   и арендная плата). К сожалению, на сегодняшний день  у нас в поселении есть жители, которые по разным причинам сознательно эти налоги не платят.                                  

        131-й Федеральный закон по реформированию местного самоуправления направлен на усиление самостоятельности органов местного самоуправления, то есть - что поселение получит в бюджет, на эти доходы и нужно будет жить. Однако этих доходов катастрофически не хватает для выполнения всех тридцати восьми вопросов местного значения.

        И только благодаря краевым целевым программам, разрабатываемым Законодательным собранием Краснодарского края по инициативе нашего губернатора А.Н.Ткачева, мы на условиях софинансирования можем планировать и системно развивать ключевые сферы жизнедеятельности, требующие значительных капитальных затрат, неподъемных для одного нашего бюджета.         

        В 2013 году наше поселение приняло участие в четырех краевых целевых программах: 

-в рамках софинансирования ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012 -2014 годы» из местного бюджета было выделено 297 918 рублей, из краевого- 2 681 264 рублей из краевого бюджета. Отремонтированы дороги: ул.Набережная- протяженностью 664 м. ( 1 907 361 руб.), ул.Кубанская-293 м.(533 059 руб.), ул.Молодежная- 178 м. (538 762 руб.). Итого: 2 979 182 руб.;
-краевая целевая программа «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы»- израсходовано 336 032 рубля (49 900 руб.- местный бюджет,  289 132 руб.- краевой);
-ведомственная целевая программа «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитию массового спорта на Кубани на 2012-2014 годы»- 58 900 руб. из краевого бюджета;
-ведомственная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Краснодарского края на основе документов территориального планирования на 2011-2013 годы» - выделено 287 000 рублей (14 300 руб.- местный бюджет, 272 700 руб.- краевой бюджет).

        Говоря о финансовой помощи поселению, не могу не отметить очень важное событие в  благоустройстве нашей 12-й школы. При личной поддержке главы района А.В.Житлова  300 детей нашей
 школы ходят теперь  в теплый туалет, строительство которого обошлось району в  2,4 
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млн.рублей. Для школы, которая была построена 56 лет назад – это большое событие.
       Также при личном участии главы муниципального образования  Тимашевский район впервые капитально был отремонтирован подъезд к х.Ленинскому  протяженностью 5 км 100 м. за счет средств краевого бюджета.

РЕМОНТ ДОРОГ
        Продолжая тему ремонта дорог в поселении, хочу отметить, что это  одна из главных проблем, а, значит, задач.

        В поселении по сведению ГИБДД числится тысяча шестьсот транспортных средств, это по полторы единицы на каждый двор. А дороги наши в течение 15 лет никто не ремонтировал. Анализируя работу администрации  за 2008 год, на сходе граждан мы отчитывались, что ни одного километра дорог отремонтировать не удалось. 

       На сегодняшний день ремонт дорог – очень дорогостоящее мероприятие. 100 метров дороги в асфальтовом исполнении стоит  приблизительно 280  тысяч рублей, в гравийном -170 тысяч рублей.

       Только с 2011 года, в рамках ведомственной целевой программы  «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края», мы начали поэтапно ремонтировать  дороги:
-  в 2009 году -58 737 рублей -дорожное покрытие по ул.Красной;
-  в 2010 году- 52 000 рублей - покупка ГПС  для отсыпки дорог;
- в 2011 году- 1 694 950 рублей –ремонт дороги улицы Красной (в районе моста) и ремонт дороги по ул.Курганной;
-  в 2012 году -1 403 000 рублей – ремонт дороги по ул.Космонатов.

В 2013 году мы планировали отремонтировать  проблемную дорогу по ул.Продольной, разбитую, если можно так сказать, вдребезги. Действительно были выделены деньги, которые были перераспределены на ремонт дороги по ул.Набережной, так как совместно с депутатами и жителями улицы Продольной было  принято рациональное решение – вначале отремонтировать водопровод, который находится прямо под  дорогой, практически по центру.  Мы составили смету на замену водопровода стоимостью 450 тысяч рублей. Написали в марте 2013 года письмо в администрацию муниципального образования Тимашевский район с просьбой включить данный объект  в план мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду. Надеемся, что в ближайшее время нам удастся отремонтировать водопровод, как вы видите из следующей таблицы, мы постараемся сделать и дорогу.
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На таблице вы видите перечень  мероприятия для участия в софинансировании в краевой программе  для ремонта дорог местного значения:
	Наименование объекта
	Объем финансирования
	Краевой бюджет
	Местный бюджет
	протяженность
	покрытие

	Мероприятия на 2014 год
	5 950 000,00
	5355000,00
	595 000,00
	3,950
	 

	Ремонт ул.Дружбы х.Ленинский  
	600 000,00
	540 000,00
	60 000,00
	0,350
	гравий

	Ремонт ул.Продольная  х.Ленинский   
	1 800 000,00
	1 620 000,00
	180 000,00
	0,300
	асфальт

	Ремонт ул.Садовая   
	3 000 000,00
	2 700 000,00
	300 000,00
	3,000
	асфальт

	Ремонт ул.Октябрьская  
	550 000,00
	495 000,00
	55 000,00
	0,300
	гравий

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Мероприятия на 2015 год
	4 450 000,00
	4 005 000,00
	445 000,00
	0,950
	-

	Ремонт ул. Ленина
	1 900 000,00
	1 710 000,00
	190 000,00
	0,300
	асфальт

	Ремонт ул. Набережная
	950 000,00
	855 000,00
	95 000,00
	0,150
	асфальт

	Ремонт ул. Светлая 
	1 200 000,00
	1 080 000,00
	120 000,00
	0,200
	асфальт

	пер.Южный
	400 000,00
	360 000,00
	40 000,00
	0,300
	асфальт

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Мероприятия на 2016 год
	6000000,00
	5 400 000,00
	600 000,00
	1,625
	 

	Ремонт ул.Свободная 
	550000,00
	495 000,00
	55 000,00
	0,340
	гравий

	Ремонт ул Заречная
	700000,00
	630 000,00
	70 000,00
	0,500
	гравий

	Ремонт ул Красная
	1600000,00
	1440000,00
	160000,00
	0,285
	асфальт

	Ремонт ул. Советская
	1400000,00
	1260000,00
	140000,00
	0,250
	асфальт

	Ремонт ул Пионерская 
	1400000,00
	1260000,00
	140000,00
	0,250
	асфальт

	Ремонт ул. Строительная
	350000,00
	315 000,00
	35 000,00
	0,200
	гравий
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ВОИНСКИЙ УЧЕТ
        В 2013 году проводилась ежегодная сверка с Военным комиссариатом  Тимашевского района, результаты следующие. На воинском учете состоят 748 человек, в том числе:

-офицеры-44;

-сержанты и солдаты-650;

-допризывники-46.
       В 2013 году призваны на военную службу в Российскую Армию 8 жителей поселения.

       Сегодня на территории поселения проживают:

-3 ветерана Великой Отечественной войны: Гриценко Алексей Антонович, Маляр Петр Спиридонович, Никишин Юрий Никитович;

-3 участника боевых действий в Афганистане: Василенко Владимир Николаевич, Гетьман Виктор Иванович, Чебан Александр Степанович;

-22 участника различных локальный войн;

-6 ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС;
-4 узника  фашистских концлагерей;

-2 участника боевых действий по линии МВД.

       Я благодарю за многолетний добросовестный труд инспектора военно-учетного стола Бакай Валентину Ивановну, которая в этом году ушла на пенсию. Сейчас эту  должность в администрации занимает Бондаренко Светлана Андреевна. 
                       РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

Начало всех перспектив и большие планы на будущее – прерогатива молодых. Им создавать, и им жить. Генератором многих идей нашего поселения стал молодежный Совет. Создан он был в 2012 году, когда у меня в кабинете собрались руководители и представители местной молодежи – 
люди активные и неравнодушные. Сейчас его возглавляет Дарья Юрьевна Глушанова. Совет задаёт тон, он же является и активным исполнителем. 
         Многие инициативы воплощаются с завидным постоянством, такие как борьба за чистоту на территории поселения, антинаркотическая работа, спортивные мероприятия, поддержка одаренной молодежи.
В отчётном году у нас появилась молодая команда футболистов, а это значит, что  будет  развиваться футбольное движение. 
Думаем мы и о малышах: новая детская площадка появилась на х.Новом при материальной поддержке депутата ЗСК Е.Д.Шендрика, приобретена новая свето-музыкальная аппаратура для проведения молодежных дискотек, также при материальной поддержке Евгения Демьяновича Шендрика. В Рашпилевском хуторском казачьем обществе 
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появились новые молодые казаки, которым мы в этом году постараемся приобрести новую форму.
                              БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

        Одним из направлений деятельности администрации является обеспечение безопасности граждан, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства. В своей деятельности при решении этого важного вопроса, администрация руководствуется федеральным законодательством, 
указаниями и распоряжениями Губернатора Краснодарского края, решениями и рекомендациями антитеррористической комиссии муниципального образования Тимашевский район.

       При администрации поселения  в 2013 году была создана рабочая группа по профилактике терроризма, которая выявила 12 лиц, проживающих на территории поселения без гражданства.

       При администрации поселения регулярно работала комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности. За отчетный период было проведено:  сходы актива поселения по вопросу миграционного контроля, антитеррористической безопасности на территории поселения, 11 заседаний рабочей группы по безопасности и 6 заседаний комиссии, на которых рассматривались различные вопросы, касающиеся жизнедеятельности поселения. 

       С целью обеспечения  безопасности населения, администрацией поселения в отчётном году сделано следующее:
-проведена комплексная выпиловка сухих аварийных деревьев;
-поддерживаются в рабочем состоянии два пожарных гидранта;

-проводились практические занятия по изучению алгоритма действий в случае угрозы совершения террористического акта и возникновения других чрезвычайных ситуаций. Проводилась проверка исправности средств пожаротушения, состояние путей эвакуации;
-на сайте поселения неоднократно размещалась информация по пожарной безопасности, а в здании поселения регулярно обновлялась информация на стенде;
 -проводилась работа по проверке чердачных и подвальных помещений многоквартирного жилого дома, объектов жизнеобеспечения и жилищно-
коммунального хозяйства на предмет выявления подозрительных лиц и предметов;
-проводилась работа по информированию населения о возможности совершения террористических актов и об алгоритмах действий в случае их возникновения;

-были разработаны планы обеспечения пожарной безопасности поселения на 2013 год, на осенне-зимний пожароопасный период 2013 - 2014;
                Кроме этого,  для безопасности населения:
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-отработана схема оповещения населения;
-установлена система оповещения  С-40 на здании администрации стоимостью 55 тыс.рублей.
-закреплен транспорт на случай эвакуации населения.
         Вместе с тем, в вопросах по обеспечению антитеррористической и противопожарной безопасности жителей поселения, объектов жизнеобеспечения и ЖКХ у нас имеются и недостатки. В основном они связаны с вопросами обеспечения пожарной безопасности. У нас нет возможности приобрести пожарную машину, финансировать расходы на содержание  добровольной пожарной дружины.
 
МЕСТА  ЗАХОРОНЕНИЯ

Постоянного контроля требуют  места захоронения. Поэтому с территорий четырех действующих кладбищ, и с прилегающих к ним территорий регулярно проводится уборка и вывоз мусора. 
Здесь же в должном состоянии поддерживаются все  солдатские захоронения с помощью школьников.
Не менее трёх раз в сезон производится покос и уборка травы.
В этом году планируется начать работу по документальному оформлению  земли под кладбищами. Хочу напомнить, что самовольные захоронения, без согласования с администрацией, контролируются  прокуратурой.
            ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
          Для организации работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди учащихся, защиты законных прав и интересов несовершеннолетних, при администрации созданы совет профилактики и штаб по  организации участия граждан в охране общественного порядка и профилактике   безнадзорности и правонарушений на территории Новоленинского сельского поселения Тимашевского района. 

          В 2013 году Советом профилактики проведено 12 заседаний, на которых рассматривались лица, состоящие на профилактическом учете (ранее судимые, условно осужденные,  семьи, находящиеся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации  и др.). Всего рассмотрено 54 чел.

        На профилактическом учете состоит 5 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 3- в социально  опасном положении.
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        Семьям, имеющим затруднения в оформлении детских пособий, оказывалась  помощь в сборе документов. Более 1 000 наименований вещей было передано нуждающимся гражданам в рамках акции «Вторые руки» при тесном взаимодействии с ЦСО «Гарант». 

       За 2013 год в рамках исполнения «детского» закона №1539  был выявлен  21 несовершеннолетний, нарушивший закон. Из них 3 ребенка - гости поселения, 1 подросток был доставлен домой под расписку родителям дважды. Несовершеннолетняя жительница х.Рашпиль трижды нарушила закон в 2013 году. С детьми и их родителями проведены профилактические мероприятия. 2 подростка поставлены на профилактический учет в администрации поселения. Отрадно, что в результате проведенных профилактических мероприятий, были сняты с учета 5 семей. 

        Соц.педагог поселения Бречко Ирина Александровна  к 5-летию Закона №1539-КЗ получила грамоту главы муниципального образования Тимашевский район за проведение профилактической работы среди несовершеннолетних.

        За активное участие  в рейдовых мероприятиях  от имени администрации выражаю благодарность социальному педагогу И.А.Бречко, социальному педагогу Козыревой Наталье Николаевне, Рашпилевскому хуторскому казачьему обществу, педагогам, коллективу администрации и всем, кто добросовестно работал в рамках реализации «детского закона».

РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Совет ветеранов

 В течение отчетного периода с ветеранами, тружениками тыла проводилась большая работа. Администрация Новоленинского сельского поселения выражает благодарность председателю Совета ветеранов Онищенко Сергею Васильевичу за активную совместную работу. Представители Совета ветеранов оказывали огромную помощь в работе, а так же принимали участие в организации праздничных мероприятий, посвященных Дню пожилого человека, Дню Победы и другие.

В течение всего 2013 года Совет ветеранов совместно с администрацией посещал ветеранов, тружеников тыла, юбиляров - поздравляли, вручали подарки, проявляя таким образом заботу и внимание.

Также Совет ветеранов организовывал поездки в Атамань, на концерт Кубанского казачьего хора для своих пенсионеров. В прошлом году мы помогли совету ветеранов приобрести и оформить свой информационный стенд, расположенный в здании администрации.
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Рашпилевское хуторское казачье общество

         Приоритетным направлением в работе нашего хуторского казачьего общества является работа с детьми и молодежью. И это, конечно, немаловажно. Опыт старшего поколения, авторитет, энтузиазм - вот качества, которые нужно перенять у наших казаков, которые на общественных началах делают добрые дела на благо нашего поселения.  В преддверие Дня защитника Отечества в феврале 2013 года на сцене Дома культуры прошёл конкурс «А, ну-ка дедушки! Казак.ру». с участием атамана Владимира Лавриенко, урядников Александра Конова и Станислава Муратова. Казаки участвуют во всех праздниках православного прихода храма  иконы Божьей матери «Скоропослушница», поддерживают в исправном состоянии оборудование детских игровых площадок, изготовили 
поклонный крест, ведут большую работу по экологическому воспитанию молодежи.

       В 2013 году  Рашпилевское хуторское казачье общество первым в районе зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации как  некоммерческая организация и вошло в госреестр казачьих войск России. 
Атаман Лавриенко В.Д. получил медаль  «Князь Григорий Потемкин». Удостоверение на медаль подписано губернатором края А.Н.Ткачевым.
Работа прихода храма иконы Божьей матери Скоропослушница

В 2013 году отданное администрацией здание прихода по решению Тимашевского районного суда официально передано православным верующим. Службы в приходе ведет настоятель церкви иерей отец Сергий Бугаенков, который ведет большую работу по приобщению к православной вере не только взрослых, но и  наших детей: и школьников, и дошкольников. Православная церковь учит детей доброте, учит  видеть добрые дела и уметь 
благодарить за них. В приходе храма иконы Божией Матери «Скоропослушница» проводятся службы, отмечаются все православные праздники. В 2013 году  возле входа высажены молодой сад и цветники. Некогда старое здание, заброшенная территория совместными усилиями прихожан превратились в оазис добра, умиротворения, веры, надежды и любви.
             РАЗВИТИЕ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

На благо собственных семей и поселения наши односельчане трудятся в личных подсобных хозяйствах. В поселении учтено 1 108 личных подсобных хозяйств, в которых содержится:
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- крупного рогатого скота - 200 голов (это на 25 голов больше чем в прошлом году), птицы - 7 800 голов, овец и коз - 125 голов (на 55 голов больше).

Выращиванием овощей в  открытом  грунте занимаются 300 семей (в основном выращивают картофель). В 2013 году произведено 5 000 тонн картофеля.

Выращиванием овощей в закрытом грунте занимаются 9 семей в теплицах общей площадью 4 238 кв.м. (количество теплиц также увеличилось).

В 2013 году  в ЛПХ  произведено 216 тонн мяса и 191 тонна молока.

В августе  2012 года в районе произошла вспышка  африканской чумы свиней. Наше поселение попало в первую угрожаемую зону, в результате чего было проведено отчуждение сорока двух голов свиней,  введен запрет на содержание свинопоголовья в личных подсобных хозяйствах. Владельцам ЛПХ было предложено перейти на альтернативные виды животноводства.
         В результате коров и коз у нас стало значительно больше, также многие жители успешно занялись разведением индюков. 

Хочу напомнить, что владельцы крупного рогатого скота, лошадей коров, должны содержать скот в границах территории, отведённой для ведения домашнего хозяйства (усадьба, двор), в соответствии  с санитарными 
нормами. Прогон коров для выпаса  по улицам  поселения должен осуществляться только по специально разработанному маршруту. Чтобы не было потом опять жалоб: одна жительница перед домом цветы высадила, другая не проследила за своей коровой, которая эти цветы съела. Один хозяин, проживающий в центре поселения, собрал возле двора мусор, скосил траву, а  чья-то корова сходила на эту чистоту в туалет. Давайте будем уважать труд друг друга, успешно развивая при этом личное подсобное хозяйство!
РАБОТА БАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА

           ЗАО «Лебяжье-Чепигинское» отделение Тимашевское – единственное предприятие на территории нашего поселения и основной  налогоплательщик в бюджет поселения. Количество работающих: 196 человек.

           Весь год  совет ветеранов от коллектива чествовал ветеранов, тружеников тыла, юбиляров, произведен ремонт памятника, «АгроГард» содержит ставку  водителя скорой помощи  и ставку тренера по футболу.
           Основные  отрасли производства – растениеводство и животноводство. Выращиваются зерновые и пропашно-технические культуры на площади 5 502 гектара.

           В соответствии с условиями соревнования «Жатва-2013» и решением оргкомитета  ЗАО «Лебяжье-Чепигинское» отделение Тимашевское заняло 2 место в уборке зерновых колосовых и зернобобовых культур среди 
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сельхозорганизаций, малых предприятий и КФХ с посевной площадью от 800 до 3000 га, получив  62,3 ц/га.
           На сегодняшний день  в хозяйстве  две  молочно-товарные фермы. Общее поголовье крупного рогатого скота составляет 1 800 голов. В целом в ЗАО «Лебяжье-Чепигинское» по итогам 2013 года валовое производство молока составило более 5 тысяч тонн, удой на фуражную корову составил 6,5 тысяч кг молока. Сегодня на фермах хозяйства средний удой составляет 17,7 кг молока, и это уровень прошлого года.
            В 2013 году выдано арендной платы -1 тонна пшеницы на 1 пай, кукурузы- 1 тонна, сахара-50 кг, масла растительного-50 кг. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

На территории нашего поселения функционируют два образовательных учреждения: школьное и дошкольное.

   В 2013-2014 учебном году в школе №12  обучаются 292 ученика. Преподают учебные дисциплины 16 учителей. В 2013 году повысили свой профессиональный уровень  3 педагога.

  На подвозе 97 человек, охват школьным питанием-98%.
  Школа стабильно имеет высокие результаты в учебе. В 2013 году с золотой медалью окончила школу Шилина Анастасия,  по результатам ЕГЭ школа заняла 1 место в районе по предметам «история» и «обществознание», 2 место по математике.

   В целях безопасности детей, школа оборудована камерами наружного наблюдения, организован пропускной режим. 

   В 2013 году  в школьную столовую были приобретены новая посудомоечная машина и электрическая сковородка.  
   В учебно-воспитательном процессе -100% охват учащихся учебниками, 8 интерактивных досок, 45 персональных компьютеров. Школа успешно работает  с Электронными дневниками.

   Охват учащихся внеклассной работой составляет 98%: это школьные кружки и спортивные секции, кружки и объединения Дома культуры, спортивные секции ДЮСШ и кружки городского центра творчества. В шести краевых конкурсах наши дети заняли первые места. 

           Списочный состав дошкольного учреждения №37 - 142 ребенка. 

                           Детский сад располагает залом для проведения музыкальных и физкультурных занятий. Функционирует медицинский кабинет. Каждая возрастная группа имеет теневой навес и участок для игр. На территории детского сада имеются атрибуты для игр, песочные дворики, спортивная площадка. На групповых площадках имеются «дорожки здоровья». Всё оборудование и мебель детского сада соответствуют требованиям СанПиНов от 22.05.2013 года и имеют сертификаты качества.
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Из 16 педагогов имеют:  1 категорию – 7 человек, вторую категорию — 4 человека. Учитель-логопед Намм Инна Викторовна получила звание «Почетный учитель Тимашевского района», а старший воспитатель Бабич Алевтина Ивановна награждена почетной грамотой министерства образования и науки Российской Федерации.

                              Вакантных мест для приёма (перевода) детей нет.   
                                Проблемы: Требуют капитального ремонта: отмостка, ступени.                    Требуют замены: электропроводка, система отопления, водопровод.

                                 Хочу от себя лично поблагодарить коллективы наших образовательных учреждений за создание  комфортных условий пребывания для наших детей, за чуткое и профессиональное отношение к подрастающему поколению новоленинцев.                     

КУЛЬТУРА И  СПОРТ

            Приоритетным направлением деятельности дома культуры  является организация культурного досуга проживающих в Новоленинском сельском поселении жителей.
          В 2013 году при учреждении функционировало 9 клубных  формирований, в них занимаются 362 человека. 
         30 июня 2013 года в городе Тихорецке впервые прошёл краевой фестиваль клубных любительских объединений «Олимпийские надежды», в котором наша команда заняла 3 место. Спортсмены клуба «ЗОЖ» в течение всего года – призёры в соревнованиях на приз главы МО Тимашевский район.

         Дню местного самоуправления был посвящён вечер памяти «Никто по Земле не проходит бесследно». На вечере вспомнили тех людей, кто уже ушёл их жизни, но внёс значимый вклад в развитие Новоленинского сельского поселения. Среди них - председатели колхоза «Память Ленина» Сидоренко Александр Павлович, Крупка Иван Иванович, первый директор Дома культуры Рыбас Арсен Михайлович, художник Бердник Николай Павлович, первый участковый Нырковский Юрий Андреевич и другие.           

        Новоленинским центром культурно – спортивного досуга основное внимание уделяется работе с детьми, подростками и молодёжью. В феврале 2013 года был проведён мониторинг среди детей и подростков поселения с вопросом «Твоё свободное время». Выяснилось, что большая часть ребят проводит свободное время дома. Две трети участников опроса отдают предпочтение организованному досугу в различных кружках, секциях.
        В 2013 году агитбригада  «Законопослушные» создала новую творческую программу в стиле КВН – шутки, миниатюры на тему «детского» закона. С этой программой агитбригада заняла 3 место в краевом фестивале «Планета детства». В этой программе участниками агитбригады стали мать и 
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сын Волковские. За победу в конкурсе пять ребят отдыхали месяц во Всероссийском детском центре «Орлёнок». 

         В 2013 году коллектив МБУК «Новоленинский ЦКСД» награжден благодарственным письмом комиссии по делам несовершеннолетних  и 
защите их прав при администрации МО Тимашевский район за активную культурно-просветительскую работу по Закону №1539.

         Традиционными остаются  спортивные мероприятия - районный турнир по футболу памяти Н.И.Недбаева, который в четвертый  раз прошёл в 
декабре 2013 года по инициативе К.В.Семенюты,  Зимняя Спартакиада для молодёжи в дни новогодних праздников, турнир по настольному теннису в День народного единства.   Замечательно, что в наше поселение переехал председатель федерации волейбола Тимашевского района Александр Николаевич Литвиченко, который возглавил мужскую команду поселения по волейболу. Константин Викторович Семенюта возглавляет в Тимашевске спортивный комплекс «Олимп». Уверена, что благодаря двум таким выдающимся ветеранам спорта нашего района, в будущем  массовая физическая культура и спорт нашего поселения выйдут на качественно новый уровень.

        В преддверии олимпиады в Сочи увеличилось количество спортивно-оздоровительных мероприятий не только в доме культуры, но и в  образовательных учреждениях.
        Ну, конечно, ни с чем не сравнить занятия до позднего вечера  на новой
 многофункциональной спортивной площадке. Взрослые и дети  посещают секции волейбола и футбола, общаются, получают огромное удовольствие и заряд бодрости и здоровья. Конечно же, все благодарны главе района за  такой подарок, ну а нашей Елене Юрьевне - за  ежедневную работу по развитию физической культуры и спорта в поселении.
                        Сейчас у нас главная проблема: ремонт спортивного зала, которую тоже надеемся решить при поддержке главы района. По поручению Алексея Викторовича Житлова мы уже получили право собственности на спортзал, отделив его документально от Дома культуры, чтобы передать в собственность муниципального образования Тимашевский район. Думаю, что к следующему заседанию Совета депутатов Новоленинского сельского поселения вопрос будет полностью решен, и у нас появится реальная возможность увидеть капитально отремонтированный спортивный зал для наших жителей.
   МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ
        Первичная медико-санитарная помощь населению оказывается специалистами  Новоленинской врачебной амбулатории. В штате амбулатории трудятся 7 специалистов. За отчётный год количество посещений в амбулатории составило 9 076. На дому оказана помощь двум 
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тысячам тридцати трем больным. В группе диспансерных больных прошли обследование и профилактическое лечение 573 человека, 49  из которых получили лечение в дневном стационаре амбулатории, это в основном  пациенты, страдающие сахарным диабетом и сердечно-сосудистыми заболеваниями. В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» активно проводилась сезонная вакцинация против гриппа. По графику весной и осенью проводилось флюорографическое обследование взрослого населения. Обследование прошли 1 706  человек. В 2013 году проведено  4 дня здоровья, в которых приняло участие 375 человек.

      Отрадно, что  в 2013 году нам удалось заасфальтировать подъезд к амбулатории, выполнив тем самым многократные обращения граждан. За помощь я благодарю ген.директора ЗАО «АгроГард» В.Ф.Олечкина.

       ОБСЛУЖИВАНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ

      Пенсионеры поселения обслуживаются отделением социального обслуживания на дому № 18. В отделении работает 12  очень добрых и отзывчивых социальных  работников под руководством Ирины Владимировны Завизион. В течение 2013 года отделением было обслужено более восьмидесяти человек: из них 4 одиноких, 28 имеют группу по инвалидности. Оказано 38 215 услуг.

      Преимущественно это социально-бытовые услуги, социально-медицинские и социально-психологические.

      Также оказывались услуги мобильной бригады: стрижка волос, консультация юриста, консультация психолога.

 РАБОТА ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

      В штат отделения почтовой связи входит 7 человек. Кроме специализированной работы, через почтовое отделение производится оплата коммунальных услуг, выдача пенсий, разовые социальные выплаты, оплата кредитов и другие операции. Через отделение почтовой связи Новоленинское пенсию получают 820 пенсионеров разных категорий, 397 человек получают пособия от соц.защиты.      
      За 2013 год принято от граждан для пересылки 3 721 писем, бандеролей и посылок, 500 переводов. Вручено 15 780 писем, в том числе 1 100-международных, 800 посылок, 500 переводов.

      По подписке наши жители получают  7 968  изданий. Из них:

- 197 журналов (в полугодие);

- 7 572 газет (в полугодие).

      Хочу отметить, что нашу районную газету «Знамя труда» выписывают всего 20%  жителей. А ведь это информационный  вестник, благодаря 
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которому можно находиться в центре событий, участвовать в жизни района.        От всей души благодарю наших работников почтовой связи за отзывчивость, доброжелательность, умение работать квалифицированно и оперативно.

РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

                        В целях повышения эффективности нашей работы были проведены изменения в штатном расписании администрации. С 1 января этого года введена ставка специалиста по работе с молодежью, из штата выведена ставка делопроизводителя. Всего в администрации трудятся сегодня 10 человек. Средняя заработная плата составляет 14 тыс. рублей.

                     С 2013 года существенно добавилось работы у землеустроителя: выдача градостроительных планов земельных участков, выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, выдачу  разрешения на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства, проведение работ по мониторингу имеющихся ресурсов поселений по вводу жилья, инвентаризация объектов индивидуального жилищного строительства, законченных строительством, но не введенных в эксплуатацию. 

                           В 2013 году мы утвердили генеральный план поселения, дорогостоящий, но такой необходимый документ.
Генеральный план Новоленинского сельского поселения является градостроительным документом, определяющим основные идеи развития на  I очередь строительства до 2021 года, расчетный срок  20 лет до 2031 года и долгосрочную перспективу до 2046 года планировочной организации территории населенных пунктов поселения.
          Благодаря этому документу мы сможем организовать экологически ориентированное управление земельными ресурсами, основанное на территориальном планировании использования земель различных категорий с выходом на процедуру предоставления земельных участков для строительства или иной деятельности без нанесения существенного вреда природной среде и ценным в экологическом и социальном отношениям природным объектам.

                         Я благодарю за многолетний добросовестный труд землеустроителя Данилькину Галину Константиновну, которая в этом году вышла на заслуженный отдых.
         За 2013 год администрацией принято:

- постановлений – 94;

- распоряжений – 46.
 В 2013 году были организованы выездные приемы специалистов – соц.защиты и пенсионного фонда, Росреестра на территории поселения, на которых жители могли получить квалифицированные консультации, ответы 
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на интересующие вопросы. Такие мероприятия на территории поселения будут организовываться и впредь.
12 декабря 2013 года, в день 20-летия Конституции РФ, впервые на всей территории страны проведен Единый день приёма граждан, который впоследствии может стать ежегодным. Администрация принимала участие в этом мероприятии, для этого в тесном взаимодействии с администрацией муниципального образования Тимашевский район были установлены два рабочих места, что позволяло вопросы переадресовывать в необходимые инстанции в режиме реального времени. В это день было зарегистрировано 2 обращения жителей.

 Всего за отчётный период было зарегистрировано 104 обращения граждан, из них   20  письменных и   84 устных.
40% вопросов решены положительно, 45% рассмотрено с выездом на место, по остальным даны полноценные разъяснения.

Кроме этого, решены положительно обращения граждан, поступившие на отчетной сессии Совета Новоленинского сельского поселения в 2013 году. Отремонтирован подъезд к аптеке (ИП Малофеев Н.И.), спилены аварийные тополя по ул.Пионерской.
Увеличилось количество обращений по вопросам коммунального и дорожного хозяйства. Здесь не могу, как говориться, «по горячим следам», не остановиться на природных катаклизмах  конца января-начала февраля этого года. На территории нашего поселения была объявлена Чрезвычайная Ситуация.  Почти неделю мы чистили дороги от огромного количества выпавшего снега. За эти дни телефонных звонков от граждан поступило столько, сколько не поступило за весь прошедший год. Кому-то  нужно на плановую операцию, кому-то срочно нужна скорая помощь, у кого-то вот-вот роды, а кому-то грозят увольнением на работе за вынужденные прогулы. А техники – всего 5 единиц. И та постоянно  выходит из строя, не выдерживая нагрузок. Я очень благодарна за помощь главе района, руководителям ООО «Завод по изоляции труб», ООО «Чистый город», КФХ Сасин А. А.,  ООО «Барыбино»,  ЗАО «Лебяжье-Чепигинское».  Но особая моя благодарность всем жителям, кто с пониманием отнесся к  временным неудобствам. Благодарность выражаю и квартальным, и руководителям ТОС, которые меня поддерживали  морально, помогали  советами. Нам удалось пережить стихию без отключений электроэнергии и воды, нам удавалось ежедневно
снабжать магазины хлебом - здесь особенно благодарю индивидуального предпринимателя Потребича Ивана Васильевича, который вместе с женой на санках через речку доставлял хлеб жителям хутора Греблянского. 

Было тяжело, я сделала много выводов, на кого действительно можно опереться в трудную минуту, а кто умеет только требовать, сам ничего для общества не представляя.

19

          Итак, минул очередной год. Теперь можно сказать, что прошел он спокойно, без потрясений. Велась размеренная, плановая работа. Однако она не была легкой. Хотя бы потому, что всегда проще единожды добиться результата, нежели постоянно удерживать планку и поднимать её на еще большую высоту.

           Да, возможно, не все задачи покорились. Однако и то, что сделано, вполне позволяет с гордостью  сказать: год удался!

           Население ждет постоянных улучшений жизни – и это является целью работы власти.

ПЛАНИРУЕМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА 2014 ГОД:

· проведение выборов депутатов Совета Новоленинского сельского поселения 3-го созыва;

· разработка герба и флага поселения, внесение их в Государственный геральдический регистр  Российской Федерации.
· принятие мер по увеличению доходной части бюджета сельского поселения и  экономного  расходования бюджетных средств;

· ведение работы по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельского поселения; 

· косметический ремонт мемориала в центре х.Ленинского;
· строительство детских площадок на МТФ№4, ул.Октябрьской (было направлено обращение депутату ЗСК Е.Д.Шендрику и уже  получен положительный ответ, на выделение денежных средств для приобретения оборудования в 3 квартале);
· ремонт  дорожной сети поселения;
· оформление и получение свидетельства о государственной регистрации на имущество и земельные участки. Постановка на кадастровый учет кладбища№1 на х.Ленинском и границ хутора Ленинского;

· организация  бесперебойного освещения улиц;
· ремонт водопроводных сетей на ул.Продольной;

· газификация улицы Восточной;
 Также хочу обратить ваше внимание, что в 2014 году в поселении есть знаменательные даты:

· 115 лет со дня образования  хутора Рашпиль

· 90 лет со дня образования хутора Ленинского
· 50 лет со дня образования колхоза «Память Ленина»

· 5 лет со дня образования базового предприятия ЗАО «АгроГард» (ЗАО «Лебяжье-Чепигинское», отделение Тимашевское)
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        Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. В заключение хочу подчеркнуть, что в своей работе администрация всегда руководствуется принципом соответствия качества исполнения возложенных на неё полномочий, растущим запросам населения и стандартам жизни.  Я хотела бы всех поблагодарить за совместную работу. Местная власть является одним из инструментов регулирования социально-экономического развития территории и общества. Поддержка и понимание придают нам дополнительные силы и желание созидать. Мы готовы, то хорошее, что делается, делить на всех, а ответственность за ещё не решённые вопросы брать на себя. И кропотливо, настойчиво, планомерно вместе с вами делать жизнь нашего населения лучше. Хочу пожелать вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

Спасибо за внимание!

