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У тех, кто отметил 80-летний юбилей удваивается фиксированная выплата к пенсии

Тимашевск, 26 апреля 2019 года. В Тимашевском районе проживает почти 4 тысячи пенсионеров перешагнувших 80-летний рубеж. При достижении этого возраста пенсионерам в беззаявительном порядке проводится увеличение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости. 

Фиксированная выплата – это гарантированная выплата к страховой пенсии, которая устанавливается государством и не зависит от размера ранее уплаченных страховых взносов. Ее размер зависит от индекса роста потребительских цен за прошедший год и ежегодно индексируется.

Для лиц, являющихся получателями страховой пенсии по старости, достигших возраста 80 лет, Федеральным законом «О страховых пенсиях» предусмотрено повышение, размер которого составляет 100% размера фиксированной выплаты. С 1 января 2019 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 5334 руб. 19 коп., а с даты достижения пенсионером 80-летнего возраста он автоматически увеличивается до 10668 руб. 38 коп, то есть удваивается. 

По достижении возраста 80 лет обращаться за указанным перерасчетом не надо, такой перерасчет Пенсионный фонд производит в беззаявительном порядке с даты, когда  пенсионеру исполняется 80 лет. В новом размере пенсионер получит пенсию уже на следующий месяц.

Рассмотрим пример того, как увеличивается страховая пенсия по старости: 

Иванова Валентина Ивановна получает страховую пенсию в размере 14 100  рублей, из которых 5334 руб. 19 коп. – фиксированная выплата. В январе 2019 года ей исполнилось 80 лет. На этом основании Пенсионный фонд с даты исполнения Валентине Ивановне 80 лет произвел перерасчет ее пенсионного обеспечения. В итоге ее фиксированная выплата увеличилась вдвое: 5334,19 х 2 = 10 668 руб. 38 коп. Размер прибавки составил 5334 руб. 19 коп.

Таким образом, Валентина Ивановна после достижения ею 80-ти лет будет получать пенсию в размере 19434 руб. 19 коп. 

Есть исключение. Инвалидам 1 группы повышение фиксированной выплаты устанавливается до 80 лет, при установлении инвалидности и после уже не пересчитывается.

А вот получателям социальных пенсий или пенсий по случаю потери кормильца увеличение фиксированной выплаты не устанавливается. Однако получатели пенсии по случаю потери кормильца при достижении 80 лет имеют право обратиться за перерасчетом своей страховой пенсии с учетом удвоения фиксированной выплаты и перейти на свою пенсию по старости, в случае если ее размер окажется больше получаемой пенсии по случаю потери кормильца.

Для того чтобы перейти с одного вида пенсии на другой, необходимо обратиться с соответствующим заявлением, воспользовавшись либо онлайн-сервисами ПФР, либо лично посетив Управление Пенсионного фонда.

Кроме увеличения фиксированной выплаты по достижении 80 лет можно оформить так называемую компенсационную выплату по уходу в размере 1200 рублей. Ее начисляют, если за 80-летним пенсионером ухаживает трудоспособный неработающий гражданин. Данная компенсация устанавливается неработающему трудоспособному лицу, и выплачивается вместе с пенсией 80-летнему гражданину. 

Установление данной компенсации носит заявительный характер, поэтому за установлением компенсации следует обращаться в клиентскую службу Управления Пенсионного фонда по месту жительства пенсионера. Тот, кто ухаживает, может не быть родственником и даже не жить вместе с пенсионером. Ухаживающему при этом будет начисляться страховой стаж за время ухода и 1,8 балла за каждый год ухода.

Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, которое будет осуществлять уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в органы ПФР по месту выплаты пенсии нетрудоспособному лицу, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату. Днем возникновения права на указанную выплату является дата достижения возраста 80 лет или дата установления 1 группы инвалидности.

При этом ухаживающее лицо должно быть не моложе 14 лет, не получать пособие по безработице, не работать по трудовому договору и договору гражданско-правового характера, не являться индивидуальным предпринимателем, не являться получателем какого-либо вида пенсии.

Компенсационная выплата назначается пенсионеру достигшему возраста 80 лет и инвалиду 1 группы в случае отсутствия трудовой деятельности, в том числе предпринимательской.

Для назначения компенсационной выплаты необходимы следующие документы:

- заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства;

- заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом;

- справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляю​щего уход, о неполучении им пособия по безработице (за исключением студентов-очников); 

- если уход будет осуществлять студент-очник - требуется справка из учебного учреждения, подтверждающая факт обучения по очной форме;

- если уход будет осуществлять учащийся, в возрасте 14 лет - требуется разрешение (согласие) одного из родителей (усыновителя, попечителя) и органа опеки и попечительства на осуществление ухода в свободное от учебы время. 

Одновременно предъявляются паспорт, трудовая книжка (при наличии), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС)  лица осуществляющего уход, а также нетрудоспособного гражданина.

Консультации по вопросам предоставления необходимых документов, а так же предварительная запись на прием к специалисту Управления Пенсионного фонда в Тимашевском районе, в целях обращения с заявлением на установление компенсационной выплаты осуществляется по телефону: 4-10-63.



