Упрощена процедура получения инвалидами мер социальной поддержки и оказания им услуг за счет введения системы межведомственного электронного взаимодействия

Федеральным  законом  от 18.07.2019 N 184-ФЗ скорректированы Законы о соцзащите инвалидов и об организации предоставления государственных услуг.
Решено упростить взаимодействие инвалидов с органами соцзащиты.
С 1 июля 2020 г. принятие госорганами, органами местного самоуправления, иными органами и организациями, предоставляющими госуслуги, решений о предоставлении инвалидам мер соцподдержки, об оказании им госуслуг, о реализации иных прав инвалидов, предусмотренных законодательством, осуществляется на основании сведений об инвалидности, содержащихся в федеральном реестре инвалидов.
Представлять документы нужно будет, только если в реестре нет каких-либо данных.
Также предусмотрено, что опознавательный знак "Инвалид", устанавливаемый на транспортных средствах инвалидов, и информация об этих транспортных средствах должна быть внесена в федеральный реестр инвалидов. Такие сведения размещаются в указанном реестре на основании заявления инвалида (его законного или уполномоченного представителя), поданного в Пенсионный фонд РФ, в том числе с использованием портала госуслуг или через МФЦ.



Старший помощник прокурора 
Тимашевского района                                                                   Н.Н. Кулешова
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