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ПРЕСС-РЕЛИЗ

05.11.2024
На Кубани родители 15 тысяч детей получают ежемесячную выплату из материнского капитала
По данным Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю, в этом году 15 296 кубанских семей получают ежемесячную выплату из материнского капитала. Ее размер равен прожиточному минимуму на детей в крае и  в 2024 году на Кубани составляет 14 390 рублей в месяц. 
Напомним, что оформить выплату могут кубанские семьи с уровнем дохода ниже двух прожиточных минимумов в расчете на душу населения (то есть 29 670 рублей в Краснодарском крае). При этом требования к их занятости и имуществу не учитываются. 
Для оформления выплаты владельцу сертификата необходимо подать заявление в Отделение СФР по Краснодарскому краю. Денежные средства можно получать на любого ребенка, которому еще не исполнилось трех лет. Правила также позволяют назначить средства на нескольких детей, если при этом не превышается уровень доходов, дающий семье право на поддержку. 
Для оформления выплаты владельцу сертификата необходимо подать заявление в Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю на портале госуслуг, лично в клиентской службе или МФЦ.
Чтобы выплата из материнского капитала не завершалась, по мере достижения ребенком, на которого она установлена, года или двух лет кубанские семьи могут повторно подать новое заявление.
В 2024 году размер материнского капитала составляет 630,4 тысяч рублей на первого ребенка. При рождении второго семья получает доплату в размере 202,6 тысячи рублей. Если до появления второго или любого следующего ребенка права на материнский капитал не было либо он не оформлялся, семья имеет право на сумму 833 тысячи рублей. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Краснодарскому краю, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу с 8:00 до 16:00 часов. 

Мы в социальных сетях:
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