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Тимашевск 07 июня 2019 года. 
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Тимашевском районе
ИНФОРМИРУЕТ

Большинство получателей пенсий сегодня получают страховые пенсии. Основа страховой пенсии — страховые взносы, которые работодатель ежемесячно уплачивает в Пенсионный фонд России. Расчет страховой пенсии производится только из официальных данных заработной платы, на которую были начислены страховые взносы. Если работодатель не оформляет трудовые отношения с работником официально, если платит всю зарплату или большую ее часть «в конверте», значит взносы на обязательное пенсионное страхование либо перечисляются в меньшем размере, либо не уплачиваются вовсе. Такой работодатель лишает своих работников будущей пенсии. Чем выше заработная плата (конечно, официальная), тем больше сумма страховых взносов, которую работодатель должен перечислять за каждого своего работника и, как следствие, тем больше размер пенсии.

Сведения об уплаченных работодателем страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации учитываются в системе обязательного пенсионного страхования на индивидуальных лицевых счетах граждан-застрахованных лиц. 
У работающих граждан есть возможность контролировать свой индивидуальный лицевой пенсионный счет, чтобы видеть, сколько взносов перечисляет на пенсию их работодатели и соответствует ли размер этих взносов размеру зарплаты.


Получить сведения своего пенсионного счета можно несколькими способами. Самый удобный и быстрый — в «Личном кабинете гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru и на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Также можно получить выписку из индивидуального лицевого счета через  МФЦ или обратившись в любой территориальный орган Пенсионного фонда РФ с документом, удостоверяющим личность, и страховым свидетельством обязательного пенсионного страхования.

