	   


Проверка ГБУЗ «Тимашевская ЦРБ» МЗ КК по укомплектованию медицинских учреждений врачебными кадрами.

Прокуратурой Тимашевского района в августе 2021 года проведена проверка соблюдения социальных прав медицинских работников, полноты принимаемых мер по укомплектованию медицинских учреждений врачебными кадрами.

В ходе проведенной проверки, установлено, что несмотря на принимаемы меры для привлечения специалистов в ГБУЗ «Тимашевская ЦРБ» МЗ КК выявлена нехватка медицинского персонала. 

Установлено, что имеется острая потребность в высококвалифицированных врачебных кадрах по таким специальностям, как врач-анестезиолог-реаниматолог, врач-кардиолог, врач-невролог, врач-неонатолог, врач общей практики (семейный врач), врач-офтальмолог, врач-педиатр, врач-педиатр участковый, врач по паллиативной медицинской помощи, врач приемного отделения, врач скорой медицинской помощи, врач-терапевт участковый, врач-травматолог-ортопед, врач функциональной диагностики, врач-хирург, врач-эндоскопист. 

Кроме того, имеется потребность в среднем медицинском персонале – медицинская сестра, медицинская сестра-анестезист, медицинская сестра врача общей практики (семейного врача), медицинская сестра палатная (постовая), медицинская сестра приемного отделения, операционная медицинская сестра, фельдшер, фельдшер скорой медицинской помощи.
По итогам проведенной проверки в адрес главного врача ГБУЗ «Тимашевская ЦРБ» МЗ КК Хомяковой О.А. прокурором района внесено представление об устранении нарушений закона, исполнение которого  находится  на контроле прокуратуры района. 
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