Прокуратура района защитила права  субъектов предпринимательской деятельности
Прокуратурой Тимашевского района проведена проверка соблюдения  законодательства о раскрытии  информации  в сфере поддержки  субъектов  малого и среднего предпринимательства. 

Федеральным законодательством предусмотрено, что   в целях обеспечения  к информации  о деятельности органов местного самоуправления на официальных сайтах  этих органов  должна   размещаться информация   и статистические данные  и показатели, характеризующие  состояние и динамику  развития  экономической , социальной и иных сфер жизнедеятельности органов местного самоуправления. 

При проведении мониторинга информации, размещенной на  сайтах  установлено, что   в нарушение требований  Федерального закона   «Об обеспечении доступа к информации  о деятельности государственных  органов и органов местного самоуправления» и Федерального закона  «О развитии  малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  информация, направленная на создание  условий развития  субъектов предпринимательской деятельности,  в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  на сайтах 4-х муниципальных образований района не размещена. 

Также  не размешены реестры субъектов  малого и среднего предпринимательства – получателей  поддержки. 

В связи с выявленными нарушениями прокурором района  в отношении глав 4-х сельских поселений  возбуждены дела об административном правонарушении по ч.2 ст.13.27 КоАП РФ -неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети "Интернет" установлена федеральным законом. 

По постановлениям  мирового  суда  они привлечены  к административной ответственности в виде штрафа.
Старший помощник  прокурора
Тимашевского  района                                                         Н.Н. Рябенькая
