Порядок  информирования  органов  соцзащиты населения о наличии (отсутствии) у получателей мер соцподдержки задолженности по взносам на капремонт


Согласно действующему законодательству жилищная субсидия и компенсация расходов по оплате взносов на капремонт предоставляются отдельным категориям граждан только при условии отсутствия у них задолженности по названным платежам.
 В целях  урегулирования вопроса своевременного получения  необходимых  сведений  (о наличии/отсутствии у граждан такой задолженности) утвержден Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 1 октября 2019 г. N 1797 "Об утверждении Порядка информационного обмена о наличии (отсутствии) у граждан задолженности по оплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме».
Установлено, что ежемесячно специализированная  некоммерческая  организация, осуществляющая  деятельность, направленную на обеспечение проведения капремонта, либо владельцем спецсчета, на который поступают ежемесячные взносы на капремонт, предоставляет  управлениям социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в муниципальных образованиях  сообщают указанную информацию.
Информационный обмен ведется в электронном виде, при отсутствии такой возможности - с использованием бумажных носителей. Утверждены необходимые формы, оговорен состав отображаемой информации, прописаны сроки, отводимые на осуществление этой работы. Указанные документы подлежат хранению в органах соцзащиты населения в течение пяти лет, а в случаях возникновения споров - до их разрешения.
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