Прокуратурой Тимашевского района в ходе проверки соблюдения природоохранного законодательства, а также санитарно-эпидемиологического законодательства выявлены факты функционирования на территории шести сельских поселений района несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в отношении глав поселений района возбуждено 6 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).
Территориальным отделом Роспотребнадзора по возбужденным прокурором делам об административных правонарушениях по ст. 6.3 КоАП РФ главы поселений привлечены к ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ и им назначены наказания в виде штрафов.
Также главам поселений прокурором района внесено 6 представлений об устранении нарушений природоохранного законодательства путем ликвидации несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов.
По результатам рассмотрения представлений несанкционированные свалки ликвидированы.
Однако, проблема несанкционированных свалок – это зона ответственности не только глав поселений. Свалка мусора — это признак несоответствия жизни человека экологическим стандартам, показатель низкой культуры жизни людей.
Повсеместное загрязнение окружающей среды приобрело глобальный характер. Поэтому ликвидация несанкционированных свалок — одна из важнейших задач, которую просто обязано решить современное человечество. Ведь повсеместное складирование всего ненужного это не просто очень не эстетично, но еще и опасно.
Каждая такая куча мусора — это своеобразная химическая лаборатория, производящая вредные вещества и токсины, это источник поступления вредных химических, биологических и биохимических препаратов в окружающую природную среду, что, в конечном итоге, сказывается на состоянии здоровья населения.
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