Прокуратурой района выявлены нарушения закона при использовании и распоряжении муниципальным имуществом 

Прокуратурой района при проведении проверки соблюдения законодательства при использовании и распоряжении муниципальным имуществом в деятельности администраций – Тимашевского городского поселения и Медведовского сельского поселения, выявлены нарушения закона. 
Установлены факты невовлечения администрациями в хозяйственный оборот более 155 рентабельных объектов недвижимого имущества, являющихся муниципальной собственностью, в том числе факты несвоевременного принятия мер по взысканию задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом ОАО «АТЭК», а также выявлены нарушения закона, связанные с неполным внесением необходимых сведений в реестр муниципального имущества, в соответствии с Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития России                               от 30.08.2011 № 424.
Указанное свидетельствует о неэффективном управлении муниципальным имуществом, что является нарушением требований пп. 13              п. 1 ст. 158 БК РФ, п. 3 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В связи с выявленными нарушениями закона, в адрес глав администраций – Тимашевского городского поселения, Медведовского сельского поселения внесены представления, рассмотрение которых находится на контроле прокуратуры района. 
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