Приказом Минстроя России от 19.09.2018 № 591/пр установлены формы документов, применяемых при подтверждении соответствия индивидуального жилого или садового дома требованиям градостроительного законодательства. Приказ вступил в силу с 9 октября 2018 года.
Приказом определены формы следующих документов:
- уведомление о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
- уведомление об изменении параметров планируемого строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
- уведомление об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома.
Указанные уведомления застройщик направляет в уполномоченный на выдачу разрешений на строительство федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта РФ или орган местного самоуправления в соответствии с их компетенцией.
Также данным приказом утверждены формы уведомлений уполномоченного органа о соответствии либо несоответствии параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости/недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, а также уведомлений о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
С использованием этих форм органами местного самоуправления буду утверждены соответствующие административные регламенты предоставления муниципальных услуг.
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