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В Тимашевске перед судом предстанет житель станицы Роговской за применение насилия в отношении сотрудника полиции. 
Прокуратурой Тимашевского района направлено в суд уголовное дело в отношении 33-летнего уроженца Ленинградской области, применившего насилие, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Как установлено следствием, обвиняемый 25 марта 2021 года, находясь на территории Отдела МВД России по Тимашевскому району, при проведении с ним процессуальных мероприятий умышленно нанес сотруднику правоохранительного органа, находящемуся в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей, два удара в область головы, причинив ему легкий вред здоровью.

Уголовное дело с утвержденным прокуратурой Тимашевского района обвинительным заключением направлено в Тимашевский районный суд для рассмотрения по существу по факту совершения преступления, предусмотренного                   частью 2 статьи 318 УК РФ.
Санкцией указанной статьи предусмотрено безальтернативное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.
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