Прокуратура привлекла к административной ответственности лиц, виновных в нарушение антикоррупционного законодательства.

         Прокурором Тимашевского района  в ходе проведения надзорных мероприятий  установлены нарушения антикоррупционных требований предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции», о несвоевременном направлении уведомления о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим, в связи с чем, прокурором района  возбуждено  4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ.

В соответствии со  ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 №-273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных в части 1 указанной статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы. 

Так, руководителями предприятий расположенных на территории Тимашевского района при заключении трудового договора  в установленный законом срок не приняты меры по направлению уведомления бывшим работодателям о приеме на работу бывшего государственного служащего, в связи с чем, в действиях руководителей были усмотрены признаки административных правонарушений, предусмотренного ст. 19.29 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) – нарушение порядка привлечения к трудовой деятельности бывшего государственного служащего. 
         Постановлениями мировых судей Тимашевского района должностные и юридические лица привлечены к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ в виде штрафа. 
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