[bookmark: _GoBack]Прокуратурой  выявлены нарушения требований законодательства при предоставлении потребительских  кредитов (займов) в  микрофинасовых организациях
Прокуратурой Тимашевского района   проведена проверка микрофинансовых организаций, осуществляющих деятельность на  территории  района:  ООО МКК «Траст Альянс», ООО МКК «Скорость Финанс», ООО МКК «Центрофинанс Групп».
Установлено, что указанные  микрофинансовые организации осуществляют деятельность  с  нарушением Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», а также  Федерального  закона от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)».
На вывесках  организаций до сведения потребителя не доведена информация о   фактическом  адресе места нахождения (адрес) организаций, режиме их  работы. 
Также,  в договор потребительского  микрозайма,  включено условие, ухудшающее права потребителя, а именно: потребителю не предоставлена возможность запрета уступки кредитором третьим лицам прав (требований) по договору займа. Предлагаемый к заключению договор уже содержит отметку  о согласии уступки кредитором  третьим лицам прав (требований) по договору займа. 
Кроме этого,  в индивидуальных  условиях договора, заключаемого с ООО МКК «Скорость Финанс» и ООО МКК «Траст Альянс»,  указано, что  заемщику не предоставлена возможность собственноручно выразить свое согласие или не согласие с общими условиями договора займа, что является нарушением требований Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», а также   ст. 5 Федерального  закона от 21.12.2013 № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)».
Договоры потребительского займа, заключаемые  с потребителями                                ООО МКК «Траст Альянс» напечатаны мелким шрифтом, что затрудняет визуальное восприятие текста договора, и не позволяет потребителю доступным способом ознакомиться с условиями договора, получить полную информацию и сделать правильный выбор в решении вопроса о выборе услуги займа. 
По результатам проверки  в целях устранения выявленных нарушений закона,  в адрес микрофинансовых  организаций прокуратурой района  внесены  представления,   а для привлечения  виновных лиц  к административной ответственности  материалы направлены  в адрес начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Тимашевском, Брюховецком, Приморско-Ахтарском районах.
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