В Краснодарском крае установлена административная ответственность за нарушение требований к торговым местам на розничных рынках и порядка заключения договора об их предоставлении.
Законом Краснодарского края  от 05.05.2019 № 4020-КЗ  внесены изменения  в Закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях  и  для должностных и юридических лиц  теперь  предусмотрена административная ответственность:
- за нарушения  требований к торговым местам на розничных рынках, к планировке, перепланировке и застройке розничного рынка;
-за нарушение     порядка заключения договора о предоставлении торгового места на розничном рынке;
-за нарушение   порядка организации ярмарок, выставок-ярмарок и продажи товаров на них.
Административная ответственность предусмотрена в виде штрафа,  его  п размер   варьируются в пределах от 10 тыс. руб. (минимальная сумма штрафа для должностного лица за нарушение установленных требований к торговым местам на розничных рынках или порядка заключения договора об их предоставлении) до 200 тыс. руб. (максимальная сумма штрафа для юрлица за повторное нарушение порядка организации ярмарок, выставок-ярмарок и продажи товаров на них).
Правом составления протоколов  об административных правонарушениях данной категории  и  рассматривать дела  по ним  наделены должностные лица департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя.


Старший помощник прокурора                                         А.М. Алябьева
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