Прокуратурой Краснодарского края 05.06.2018 года с 09:00 до 12:30 по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 55 в Каневском районном дворце культуры организована работа консультационных пунктов для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по проблемным вопросам осуществления предпринимательской деятельности.
В работе указанных пунктов наряду с работниками прокуратуры края примут участие представители подразделений федеральных органов исполнительной власти (Росреестра, Роспотребнадзора, Россельхознадзора, Росприроднадзора, Федеральной налоговой службы, Федеральной антимонопольной службы, Федеральной службы судебных приставов), уполномоченного по защите прав предпринимателей в крае, органов исполнительной власти края (министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, департаментов инвестиций и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, имущественных отношений, Региональной энергетической комиссии – департамента цен и тарифов), Федеральной кадастровой палаты Росреестра, Гарантийного фонда и Фонда микрофинансирования, а также некоммерческих организаций по защите прав предпринимателей.
Приглашаются все желающие получить разъяснения по правовым вопросам в сфере деятельности указанных органов и организаций, либо сообщить о нарушениях прав хозяйствующих субъектов.
  Помощник прокурора
Тимашевского района                                                                   П.М. Ивашкова
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