Новые требования к поверке приборов учета (счетчиков).


С 24 сентября 2020 года вступили в силу новые требования к поверке приборов учета. Подтверждением результатов поверки будут сведения из Федерального информационного фонда (https://fgis.gost.ru/fundmetrology/registry/63) по обеспечению единства измерений.
Единственным юридически значимым подтверждением становится электронная регистрация. Бумажные свидетельства о поверке счетчиков будут выдавать только по желанию. 
Специалист после поверки прибора учета на месте в течение суток должен будет внести данные о результатах работы в реестр ФГИС «Аршин». Владелец получит доступ к данным в разделе «Сведения о результатах поверки средств измерений». Для того чтобы просмотреть их, потребуется ввести заводской номер счетчика.
Без передачи сведений в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений (ФГИС «Аршин») результаты метрологических работ будут не действительны.
Результаты поверки, удостоверенные до 24 сентября 2020 года, будут действительны до окончания интервала между поверками средств измерений.
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