По постановлению прокурора района должностное лицо администрации г. Тимашевска привлечено к административной ответственности                       по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.  
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе при исполнении муниципальных контрактов, заключенных с ООО «ЭРА», по оказанию услуг, связанных с ремонтом и чисткой ливневых канализаций, расположенных на территории городского поселения, в ходе которой выявлены нарушения закона. 
В ходе проверки установлено, что 25.05.2020 по результатам проведенного электронного аукциона на проведение работ по содержанию ливневой канализации администрацией Тимашевского городского поселения с ООО «ЭРА» заключен муниципальный контракт на общую сумму 1 791 014 руб. 98 коп. 

Частью 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) предусмотрено, что в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации для включения ее в реестр контрактов, заключенных с заказчиками. 

Согласно п. 15 ч. 2 ст. 103 Закона № 44 –ФЗ в реестр контрактов, в том числе включаются документы и информация, определенные Порядком ведения реестра контрактов. 

Так, положениями муниципального контракта предусмотрены условия гарантии качества, в том числе о сроке, на который она распространяется.   

Вместе с тем, в нарушение требований ч. 3 ст. 7, п. 15 ч. 2 и ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ информация о гарантийных обязательствах и о сроках их предоставления по муниципальному контракту, заключенному с                           ООО «ЭРА», в реестр контрактов не внесена.   
Аналогичные нарушения закона, связанные с невнесением информации о гарантийных обязательствах и о сроках их предоставления, выявлены по муниципальным контрактам, заключенным с ООО «ЭРА» -                                         № 08183000199200001400001 от 25.05.2020, № 08183000199200001890001                          от 07.07.2020. 
В связи с выявленными нарушениями закона, прокуратурой района в адрес главы администрации Тимашевского городского поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. По постановлению прокурора района должностное лицо администрации г. Тимашевска УФАС по Краснодарскому краю привлечено к административной ответственности                    по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа                                  в размере 20 тыс. руб.  
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