По требованию прокуратуры  района  правовые акты органов местного самоуправления  приведены в соответствие в антикоррупционным  законодательством 
 
 
Прокуратурой района на  постоянной основе проводится изучение  нормативных правовых актов  с целью  проверки из  на соответствие  действующим нормам федерального законодательства.   
В текущем году многочисленные изменения внесены в федеральные законы,  регламентирующие антикоррупционное законодательство. 
С связи с изменений порядка декларирования  доходов и расходов муниципальными депутатами, работающими на непостоянной основе  опротестованы  действующие Порядки   размещения  сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера  лиц, замещающих муниципальные должности, и членам их семей на официальных  сайтах  органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет».
Также, с учетом изменений, внесенных  в Федеральный закон №О противодействии коррупции»,  предусматривающих, что лицо, в отношении которого в целях противодействия коррупции установлена дисциплинарная ответственность за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, освобождается от указанной ответственности в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств.  
Условием признания не зависящих от физического лица обстоятельств основанием для освобождения этого лица от дисциплинарной ответственности за несоблюдение антикоррупционных ограничений, запретов, обязанностей и требований является решение  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
С учетом этих изменений принесены протесты  на  Положения о порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции и Положения о комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению  муниципальных служащих и   урегулированию конфликта  интересов.
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