Уточнены  правила предоставления мер соцподдержки отдельным категориям граждан.
Приказом  министерства труда и социального развития Краснодарского края от 3 октября 2019 г. N 1815 внесены изменения  в административный регламент  предоставления государственной услуги "Назначение пособия на оплату проезда лицам, нуждающимся в проведении гемодиализа" и  в административный  регламент  предоставления государственной услуги "Предоставление компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан». 
Уточнены сроки принятия решения о назначении гражданам, нуждающимся в проведении гемодиализа, предусмотренного законодательством пособия на проезд.
Он минимальный (10 рабочих дней) в случае самостоятельного представления заявителем сведений о стоимости проезда: подлинников проездных документов (билетов), справок, выданных организациями, уполномоченными на продажу проездных документов.
Если подтвердительные документы будут запрашиваться управлением соцзащиты в порядке межведомственного взаимодействия, срок составит:
- 55 рабочих дней - при назначении пособия на проезд по муниципальному пригородному и (или) муниципальному междугородному маршруту;
- 90 рабочих дней - при назначении пособия на проезд на межмуниципальном пригородном и (или) межмуниципальном междугородном маршруте (при наличии пересадок).
Уточнены условия назначения компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан: должна отсутствовать задолженность по оплате ежемесячных взносов на капремонт общего имущества в многоквартирном доме. 
Справку представлять не потребуется, так ее  у специализированной некоммерческой организации, которая осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капремонта, либо у владельца спецсчета, на который поступают ежемесячные взносы на капремонт, запросят в порядке межведомственного взаимодействия.

Помощник прокурора
Тимашевского района                                                          А.В. Мирошниченко
[bookmark: _GoBack]
